



पश्चिम उपनगरातील अग्रेसर पतपेढी

# दत्तसेवा

## सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

रजि. नं. बी.ओ.एम./डब्ल्यू.पी./आर.एस.आर./ (सी.आर.)/११०२/८७.



**34** वा  
वार्षिक  
अहवाल  
2020-2021

तुमची  
स्वप्ने  
त्यांना आमचा  
विश्वास!

**प्रधान कार्यालय :**

1/136, बी.एम.सी. कॉलनी, मार्वे रोड,

मालवणी अग्निशमन केंद्रासमोर,

मालाड (पश्चिम), मुंबई-400 095.

फोन नं. : 2888 9027/8108160101/113

Website : [www.dattaseva.com](http://www.dattaseva.com)

Email : [dattasevapatpedhi@gmail.com](mailto:dattasevapatpedhi@gmail.com)

34<sup>वा</sup> वार्षिक  
अडवात  
2020-2021



**दत्तजेवा**  
सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## संचालक मंडळ



श्री. आनंदराव ई. माईगडे  
संस्थापक/अध्यक्ष



श्री. गोपीनाथ म. राणे  
उपाध्यक्ष



श्री. विनय गो. जोशी  
संचालक



श्री. जयवंत ग. पाटील  
संचालक



श्री. प्रभाकर ज. धुरी  
संचालक



श्री. प्रदिप नि. कदम  
संचालक



श्री. अरविंद रा. कोळी  
संचालक



श्री. भार्गवदास रा. जाधव  
संचालक



श्री. वसंत कृ. पाटील  
संचालक



श्रीम. शिवगामी उ. पिल्लई  
संचालिका



सौ. स्नेहा शे. सुतार  
संचालिका



श्री. जयसिंग एस. सुर्यवंशी  
तज्ञ संचालक



श्री. हरी के. पाटील  
मुख्यव्यवस्थापक



सौ. अर्चना आ. माईगडे  
उप मुख्यव्यवस्थापक



श्री. नंदकुमार द. पाटील  
मुख्य वसुली अधिकारी



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## 34 व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस

दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्या. मुंबई या संस्थेच्या सर्व सभासदांना कळविण्यात येते की, संस्थेची 34 वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा गुरुवार दि. 30/09/2021 रोजी सायं. 04.00 वाजता दत्तसेवा प्रशिक्षण केंद्र मुख्यालय : 1/136, बी.एम.सी. कॉलनी, मार्वे रोड, मालवणी अग्निशमन केंद्रासमोर, मालाड (पश्चिम), मुंबई - 400 095 येथे खालील विषयांवर चर्चा करून निर्णय घेण्यासाठी व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंगद्वारे (झूम अॅप) बोलविण्यात आलेली आहे. तरी सर्व सभासदांनी ऑनलाईन द्वारे सभेत सहभागी व्हावे.

## सभेपुढील विषय

- 1) दि. 07/03/2021 रोजी झालेल्या मागील वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे इतिवृत्त वाचून कायम करणे.
- 2) संचालक मंडळाने सादर केलेला दिनांक 31 मार्च 2021 पर्यंतच्या कार्याचा अहवाल, ताळेबंद पत्रक व त्या सालाच्या नफा-तोटा पत्रकास मंजूरी देणे.
- 3) सन 2020-21 या सालचा वैधानिक लेखापरिक्षक यांचा अहवाल वाचून स्विकृत करणे.
- 4) संचालक मंडळाने सुचविलेल्या नफा विभागणीस मंजूरी देणे व लाभांश जाहीर करणे.
- 5) सन 2021-22 करिता अंतर्गत व कर लेखापरिक्षक यांची नेमणूक करणे व त्यांचा मेहनताना ठरविणे.
- 6) सन 2021-22 करिता वैधानिक लेखापरिक्षकांची नेमणूक करणे व त्यांचा मेहनताना ठरविणे.
- 7) सन 2020-21 मधील अंदाजपत्रकातील खर्चाची माहिती देऊन त्यामधील ज्यादा खर्चास मान्यता देणे व सन 2021-22 सालच्या अंदाजपत्रकास मंजूरी देणे.
- 8) संचालक मंडळ सदस्य व त्यांचे नातेवाईकांना दिलेल्या कर्जाबाबत माहिती देणे.
- 9) नवीन शाखा सुरु करण्याबाबत विचार विनीमय करणे.
- 10) शाखा दुरुस्ती बाबत चर्चा करणे.
- 11) वार्षिक सर्वसाधारण सभेस अनुपस्थित असणाऱ्या सभासदांची अनुपस्थिती त्यांनी विनंती केल्यानुसार क्षमापित करणे.
- 12) सन 2019-20 च्या लेखापरिक्षणाचा दोष दुरुस्ती अहवाल व त्यावरील निबंधकाचे निर्देश सादर करणे.
- 13) मा. अध्यक्षंच्या परवानगीने येणाऱ्या इतर विषयांवर चर्चा करणे.

संचालक मंडळाच्या अनुज्ञेने

सही/-

श्री. हरी पाटील

मुख्यव्यवस्थापक

स्थळ : मालाड, मुंबई 400 095.

दिनांक : 14/09/2021

## विशेष सूचना

1. गणसंख्ये अभावी सभा तहकुब झाल्यास त्याच ठिकाणी वरील विषयांवर चर्चा करण्यासाठी अर्ध्या तासानंतर सभा घेण्यात येईल. त्यास गणसंख्येची आवश्यकता असणार नाही.
2. ज्या सभासदांना ताळेबंद पत्रक व नफा-तोटा पत्रकाबाबत लेखी सूचना करावयाच्या असल्यास सभेच्या तीन दिवस अगोदर कार्यालयात आणून द्याव्यात. ऐनवेळी आलेल्या सूचनांचा विचार केला जाणार नाही.
3. सभासदांनी आपला राहण्याचा व कामाचा पत्ता, मोबाईल क्रमांक तसेच ई-मेल आयडी बदला संबंधी माहिती संस्थेस लेखी कळविण्यात यावी.
4. ज्या सभासदांनी भाग दाखले घेतले नसतील त्यांनी संस्थेच्या मुख्य कार्यालयातून कामकाजाच्या वेळेत घेऊन जावेत.
5. ज्या सभासदांनी 3 वर्षातील लाभांश घेतला नसेल तो त्वरीत घेऊन जावा. लाभांशाची रक्कम घेऊन न गेल्यास पोटनियमातील तरतूदीप्रमाणे लाभांश राखीव निधीमध्ये वर्ग केला जाईल.
6. शासनाच्या परिपत्रकानुसार संस्थेची वार्षिक सर्वसाधारण सभा ऑनलाईन पध्दतीने घेण्यात येणार आहे तरी सर्व सभासदांनी युजर आयडी 83541506907 व पासवर्ड 3333 झूम अॅपद्वारे सभेत सहभागी व्हावे.

संचालक मंडळ



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## अध्यक्षांचे मनोगत....



सन्माननीय सभासद बंधू भगिनी यांस सस्नेह नमस्कार.....

आपल्या संस्थेचा सन 2020-2021 चा 34 वा वार्षिक अहवाल, ताळेबंद व नफा तोटा पत्रक संचालकांच्या वतीने आपणासमोर सादर करताना मला आनंद होत आहे.

सर्वसामान्य तळागाळातील लोकांना बचतीची सवय लागावी व त्यांचे आयुष्य सुसह्य करून त्यांना आर्थिकदृष्ट्या प्रबळ करण्याकरिता 27 जुलै 1987 साली मालवणी सारख्या मागासलेल्या विभागात दत्तसेवा सहकारी पतपेढीची स्थापना करण्यात आली.

संस्थेचा प्रवास गेली 34 वर्षे अविस्तृत चालू आहे. संस्थेच्या आज 18 शाखा व मुख्य कार्यालय कार्यरत असून या शाखांवर प्रशासकिय कार्यालय व कर्ज वसुली विभागाद्वारे नियंत्रण केले जाते. संस्थेने 34 वर्षात केलेल्या प्रगतीमुळे आज पश्चिम उपनगरातील अग्रेसर पतपेढी म्हणून नावलौकिक आहे. संस्थेची प्रगती ही संस्थेचे संचालक, कर्मचारी व दैनंदिन प्रतिनिधी यांच्या सहकार्याने झालेली आहे. संस्थेतील संचालक, अधिकारी, कर्मचारी व दैनंदिन प्रतिनिधी यांना बँकींग क्षेत्रातील माहिती देऊन त्यांची कार्यक्षमता वाढविण्यासाठी वेळोवेळी प्रशिक्षण दिले जाते त्याकरिता सुसज्ज असे प्रशिक्षण केंद्र, कर्ज वसुली विभाग, प्रधान कार्यालय मालाड (प.) येथे तयार केले आहे. प्रशिक्षण केंद्रामध्ये कर्मचाऱ्यांकरीता वेळोवेळी प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित केले जातात.

सहकार क्षेत्रासमोर असलेली नवी आव्हाने, मोठ्या प्रमाणातील स्पर्धा यामध्ये देखील संस्थेने आपली वाटचाल खंबीरपणे चालू ठेवली आहे. सभासदांना जलद व गुणवत्तापूर्वक सेवा देण्यासाठी सर्व शाखा कोअर बँकींग प्रणालीने जोडण्यात आलेल्या आहेत. यामुळे कोणत्याही शाखेतून व्यवहार करता येतात तसेच संस्थेचे सर्व व्यवहार दैनंदिन ठेव व इतर सर्व संकलनाचे काम मोबाईल ॲपद्वारे ऑनलाईन पध्दतीने सुरू आहे. यामुळे सभासदांना त्यांचे दैनंदिन ठेवीचे व्यवहार मोबाईलवर पाहता येणे शक्य झाले आहे.

सभासदांचा व कर्मचाऱ्यांच्या भविष्याचा विचार करून सभासद कल्याण निधी व कर्मचारी कल्याण निधी तयार केला असून त्या मार्फत सभासदांना व कर्मचाऱ्यांना आर्थिक मदत केली जाते.

विविध आव्हाने व कोरोना महामारीने आलेले आर्थिक संकट व इतर अडचणींवर मात करत आर्थिक वर्षात संस्था 400 कोटी संमिश्र व्यवसायाचा टप्पा पार करत आहे. संस्थेने सभासदांना सतत 8% लाभांश दिला आहे. तसेच सातत्याने "अ" ऑडीट वर्ग मिळवला आहे.

कोरोना महामारीमुळे मार्च 2020 पासून अनेक व्यवसाय संकटात आल्यामुळे त्याचा फटका बँका व पतसंस्थांना बसला. सुरुवातीस अतिशय बिकट अवस्था होती परंतु मोठ्या विश्वासाने सभासदांनी ठेवलेल्या ठेवी त्यांना संकटसमयी परत देणं मोठे आव्हान होते, परंतु संस्थेचे संचालक मंडळ, अधिकारी, कर्मचारी व दैनंदिन प्रतिनिधी यांनी आपल्या कुटुंबाची काळजी घेऊन संस्थेच्या सर्व 18 शाखा सुरू ठेवल्या व सभासदांना सेवा दिली. एक सामाजिक बांधिलकी म्हणून संस्थेने कोरोनाग्रस्तांकरिता जीवनाश्यक साहित्य वाटप, मुख्यमंत्री सहाय्यता निधीस आर्थिक सहकार्य केले आहे. नुकतेच महाराष्ट्रामध्ये पुर आल्याने मोठे नुकसान झाले आहे. यामुळे संस्थेच्या वतीने रु. 1,00,000/- चा धनादेश मुख्यमंत्री निधीस देण्यात आला आहे. तसेच सभासदांना आर्थिक सुविधा देण्याबरोबर वीज बिल, रेल्वे आरक्षण, रिचार्ज इ. सुविधा सुरू करण्यात आल्या आहेत.

संस्थेच्या पारदर्शी कारभारामुळेच सभासदांचा विश्वास संपादन केला आहे तसेच उत्कृष्ट कामकाज केल्यामुळे विविध संस्थेमार्फत यापूर्वी संस्थेचा गौरव करण्यात आला आहे. सभासदांच्या आर्थिक व्यवहारापुरते मर्यादित न राहता संस्थेने सामाजिक बांधिलकी म्हणून वृक्षारोपण, दत्तजयंती उत्सव, क्रिडा स्पर्धा, विद्यार्थी गुणगौरव, गरजू मुलांना वहा वाटप असे विविध उपक्रम राबविण्यात आलेले आहेत.

आजपर्यंत संस्थेच्या प्रगतीकरिता संस्थेचे संचालक मंडळ, अधिकारी वर्ग, कर्मचारी वृंद व दैनंदिन प्रतिनिधी यांची मेहनत विसरून चालणार नाही. त्यांच्या अहोरात्र मेहनतीमुळेच संस्थेची प्रगती झाल्याचे मी नम्रपणे नमुद करतो तसेच सभासदांनी दाखविलेला विश्वास व प्रेम असेच वृद्धीगत व्हावे हिच प्रभूचरणी प्रार्थना.

जय हिंद...! जय महाराष्ट्र...! जय सहकार...!  
धन्यवाद !

**मा. श्री. आनंदराव माईगडे**  
संस्थापक/अध्यक्ष



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## \* अहवाल सालातील विशेष उल्लेखनीय कार्य \*

### खेळते भागभांडवल :-

संस्थेने सभासदांना दिलेली दर्जेदार सेवा, सभासदांशी जपलेला ऋणानुबंध आणि सभासद, ठेवीदार व हितचिंतक यांनी संस्थेप्रती दाखविलेला विश्वास यामुळे संस्थेने 31 मार्च 2021 अखेर 300 कोटी खेळत्या भागभांडवलाचा टप्पा पूर्ण केला आहे. तर 397.67 कोटी संमिश्र व्यवसाय पूर्तता केली आहे, ही बाब संस्थेच्या व आपणा सर्वांच्या दृष्टीने विशेष अभिनंदनीय आहे.

### स्वतःच्या मालकीची शाखा कार्यालये :-

संस्थेच्या प्रधान कार्यालय व 18 शाखा सभासदांच्या सेवेशी कार्यरत आहेत. त्यापैकी मालवणी, गोरेगांव(प.), गोरार्ड(प.), जोगेश्वरी (प.), कांदिवली (प.), जोगेश्वरी (पू.), मालाड (पू.), नायगाव(प.), दहिसर(पु.), म्हाडा (मालवणी), भांडुप (प.), विरार (पू.), घाटकोपर, नालासोपारा (पु) या 14 शाखा संस्थेच्या स्वमालकीच्या असून त्याची किंमत आजच्या बाजारभावाप्रमाणे सुमारे 8 कोटीपेक्षा जास्त आहे.

### मान्यवरांच्या भेटी :-

अहवाल सालात संस्थेच्या प्रधान कार्यालयाबरोबर शाखा कार्यालयांना सामाजिक, शैक्षणिक व सहकार क्षेत्रातील विविध मान्यवरांनी सदिच्छा भेटी दिल्या. याप्रसंगी त्यांनी संस्थेच्या कामकाजाची पाहणी करून माहिती घेतली त्याचप्रमाणे संस्थेच्या कामकाजाचे व प्रगतीचे कौतुक करून शुभेच्छा दिल्या व मार्गदर्शन केले त्याबद्दल संस्था त्यांचे आभारी आहे.

### शिक्षण व प्रशिक्षण :-

सहकार खात्याच्या नियमानुसार पतसंस्थेचे संचालक व कर्मचारी यांनी 3 दिवस प्रशिक्षण घेणे बंधनकारक आहे. त्यानुसार सन 2020-2021 या आर्थिक वर्षात संस्थेच्या मालाड येथील प्रशिक्षण केंद्रामधून महाराष्ट्र राज्य सहकारी संघ, सहकारी भारती व पश्चिम उपनगरे जिल्हा सहकारी पतसंस्था फेडरेशन यांचे ऑनलाईन व प्रत्यक्ष प्रशिक्षण कार्यक्रमात सहभाग घेऊन संचालक व सर्व कर्मचारी यांची प्रशिक्षण प्रमाणपत्र पुर्तता केली आहे.

## संस्थेच्या प्रगतीचे शिलेदार

### \* प्रशासन विभाग \*

श्री. उदय बळवंत लुगडे प्रशासकिय अधिकारी	श्री. शिवाजी बापु माईगडे हिशोबणीस	श्री. शिवाजी बाबुराव माईगडे उपमुख्यवसुली अधिकारी	श्री. शिवाजी नामदेव माईगडे कर्ज मंजूरी अधिकारी
श्री. विश्वास आकाराम माईगडे विभागीय अधिकारी क्र. १	श्री. तानाजी नाना पाटील विभागीय अधिकारी क्र. २	श्री. लक्ष्मण नामदेव पाटील विभागीय अधिकारी क्र. ३	श्री. कृष्णा आनंदा जाधव विभागीय अधिकारी
श्री. संभाजी बाबुराव पाटील वरिष्ठ शाखाधिकारी	श्री. कैलास साहेबराव भदाणे कोर्ट कारवाई अधिकारी	श्री. महेश कृष्णा दळवी विभागीय अधि. सहाय्यक	श्री. कृष्णा रंगराव जाधव विभागीय अधि. सहाय्यक
श्री. शशिकांत जयवंत पाटील विभागीय अधि. सहाय्यक	श्री. संजय शामराव कुंभार वरिष्ठ लिपिक (प्रशिक्षण)	श्रीमती शोभा शामराव भोसले वरिष्ठ लिपिक (ठेव)	सौ. निता रोहित भुजबळ वरिष्ठ लिपिक (आय.टी.)
श्रीमती निलम श्रीपाद विश्वासराव वरिष्ठ लिपिक (ऑडीट)			



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## सभासद :-

मागील अहवाल वर्षाअखेर सभासद संख्या 57,534 होती. अहवाल वर्षात 6167 नवीन सभासद झाले. त्यामधील 616 सभासदांनी अन्य कारणास्तव राजीनामे दिले. अहवाल वर्ष अखेरीस 63,085 कायम सभासद संस्थेच्या पटावर आहेत.

## भाग भांडवल :-

आपल्या संस्थेचे अधिकृत भागभांडवल ₹ 20 कोटी असून मागील अहवाल वर्षाअखेर संस्थेची भागभांडवल रक्कम ₹ 12,48,32,060/- होती. अहवाल वर्षामध्ये नवीन सभासद व कर्जदार सभासदांकडून (कर्ज वाटपाच्या प्रमाणात) वसूल झाल्याने भाग रक्कम ₹ 1,56,55,350/- जमा झाली आहे. काही सभासद स्थलांतरित झाल्याने व राजीनामा दिल्याने ₹ 93,26,260/- चे भाग परत देण्यात आले. अहवाल वर्षाअखेर शिल्लक भागभांडवल ₹ 13,11,61,150/- आहे.

## राखीव व अन्य निधी :-

अहवाल वर्षाच्या सुरुवातीला राखीव व अन्य निधी रक्कम ₹ 33,92,49,801.87 होता. अहवाल साली ₹ 5,73,53,333/- इतक्या तरतूदी करण्यात आल्या असून 31 मार्च 2021 अखेरीस एकूण ₹ 39,66,03,134.87 इतका निधी जमा आहे.

## गुंतवणूक :-

अहवाल सालाच्या सुरुवातीस अतिरिक्त, राखीव निधी, वैधानिक व रोख तरलतेपोटी ₹ 56,54,80,547.50 विविध बँकेमध्ये गुंतवणूक केली होती. संस्थेच्या विविध ठेवीमध्ये मोठ्या प्रमाणावर होत असलेली वाढ व सहकार आयुक्तांनी लागू केलेले सी. डी. रेशोचे प्रमाण व तरलता गुंतवणूकीचे निकष विचारात घेऊन ठेवीदारांची रक्कम आवश्यकतेप्रमाणे ठेवीदारांना त्वरीत परत करता यावी या उद्देशाने अहवाल सालात संस्थेने एकूण ₹ 65,00,62,935.50 एवढी गुंतवणूक विविध बँकेत केलेली आहे.

## ऑडीट वर्ग :-

संस्थेचे सन 2020-2021 या अहवाल वर्षाचे वैधानिक लेखा परिक्षण दिक्षीत दत्तात्रय अॅण्ड असोसिएटस्, चार्टर्ड अकौंटंट यांनी केले असून संस्थेस वैधानिक लेखापरिक्षणाचा 'अ' वर्ग मिळाला आहे.

## संचालक मंडळ सभा :-

अहवाल वर्षात संचालक मंडळाच्या एकूण 16 सभा झाल्या. या सभांना सर्व संचालक जास्तीत जास्त संख्येने उपस्थित होते. प्रत्येक सभेत संस्थेचे हित व प्रगतीचा विचार करून सर्वांनुमते निर्णय घेण्यात आले आहेत.

## कार्यक्षेत्र :-

संस्थेचे कार्यक्षेत्र बृहन्मुंबई, ठाणे, सांगली, कोल्हापूर, रायगड, रत्नागिरी, पुणे, सातारा, सिंधुदूर्ग, पालघर जिल्ह्यापुरते मर्यादित आहे.

## आधुनिक तंत्रज्ञानाचा अवलंब :-

बँकींग क्षेत्रात सर्वत्र होत असलेला इंटरनेटचा वापर लक्षात घेता संस्थेने मोबाईलद्वारे डेली कलेक्शन करण्याच्या प्रक्रियेस सुरुवात केली असून सर्व व्यवहाराची माहिती सभासद व ठेवीदारांना मोबाईलवर एस.एम.एस. द्वारे दिली जाते.

## कर्मचारी वर्ग :-

संस्थेतील अंतर्गत कामकाजाची पूर्तता करण्याकरीता वरिष्ठ अधिकारी, विभागीय अधिकारी, शाखाधिकारी व वरिष्ठ लिपिक, वसुली अधिकारी, रोखपाल, लिपिक, शिपाई असे एकूण 145 कर्मचारी कार्यरत आहेत. कर्मचाऱ्यांना त्यांच्या गुणवत्तेनुसार कामाची विभागणी करून जबाबदारी देण्यात आल्यामुळे संस्थेच्या अंतर्गत कामकाजाचा दर्जा उंचावला आहे.

## ठेव संकलन प्रतिनिधी :-

संस्थेचा प्रचार हा दैनंदिन ठेव संकलन प्रतिनिधीद्वारे होत असतो व घरपोच सेवा देण्याचे काम ते करतात. अहवाल सालात संस्थेच्या विविध शाखेत 121 दैनंदिन ठेव संकलन प्रतिनिधी कार्यरत आहेत. संस्थेच्या ठेवी वाढविण्यामध्ये व संस्थेच्या प्रगतीमध्ये त्यांचे मोलाचे योगदान आहे.

## संचालक व त्यांचे नातेवाईक कर्ज तपशिल :

महाराष्ट्र राज्य सहकारी संस्था अधिनियम 1960 कलम 75 (2) नुसार 31 मार्च 2021 अखेर संचालक आणि त्यांच्या नातलगांच्या नांवे ₹ 1,01,55,418/- कर्ज शिल्लक आहे.



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## कर्ज वसुली अधिकार :

मा. अप्पर आयुक्त व निबंधक सहकारी संस्था, महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांनी संस्थेचे मुख्य वसुली अधिकारी श्री. नंदकुमार दत्तात्रय पाटील, शाखाधिकारी श्री. शशिकांत जयवंत पाटील, श्रीमती शोभा शामराव भोसले, श्री. कृष्णा रंगराव जाधव, श्री. जितेंद्र शामराव साळवी व वसुली अधिकारी श्री. महेश कृष्णा दळवी यांना महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम 1960 कलम 156 व नियम 107 नुसार शासकीय वसुली अधिकाऱ्याचे अधिकार प्रदान केले आहेत. ज्या कर्जदारांवर कोर्ट कारवाई करून वसुली दाखला घेण्यात आलेला आहे. त्या सभासदांनी आपले थकीत कर्ज भरावे अन्यथा त्यांच्यावर जप्ती, पगारकपात इ. कायदेशीर कारवाई होऊ शकते. याबाबत आपल्या काही अडचणी असल्यास कार्यालयात हजर राहून अधिकारी अथवा संचालक मंडळा समोर समक्ष चर्चा करावी ही विनंती.

## सभासद ठेवी :

संस्थेच्या प्रगतीची घोडदौड कायम ठेवण्यासाठी संस्था वेगवेगळे उपक्रम राबवित असते. यामुळे अहवाल सालात ठेवीमध्ये लक्षणीय वाढ झालेली आहे. संस्थेकडे मागील वर्षाअखेर विविध ठेव खात्यामध्ये रक्कम ₹ 187.34 कोटी शिल्लक होती. अहवाल वर्षात ₹259.67 कोटी ठेवी पोटी जमा झाले असून मुदत संपल्यानंतर सभासदांना ₹ 245.25 कोटी च्या ठेवी परत केल्या असून अहवाल वर्षाअखेर ₹ 201.76 कोटी ठेवी शिल्लक आहेत. गतवर्षाच्या तुलनेत मार्चमध्ये कोरोना या संसर्गजन्य साथीमुळे वर्षाअखेर ठेवी परत गेल्या आहेत त्यामुळे अहवाल सालात ठेवीमध्ये 7.70% वाढ झालेली आहे. त्याची तुलनात्मक आकडेवारी खालीलप्रमाणे आहे.

## \* ठेव प्रगती तक्ता \*

(₹. कोटीत)

अ. क्र.	ठेवीचा प्रकार	31 मार्च 2020 अखेर शिल्लक जमा	अहवाल वर्षातील जमा	अहवाल वर्षातील परत दिलेली रक्कम	31 मार्च 2021 अखेर शिल्लक	ठेवीमध्ये झालेली वाढ/घट%
1	बचत ठेव	5.12	122.98	119.91	8.19	59.96
2	मुदत ठेव	37.73	24.33	26.55	35.51	-5.88
3	दामदुप्पट ठेव	15.37	4.77	5.72	14.42	-6.18
4	मासिक ठेवी	0.97	0.55	0.89	0.63	-35.05
5	सक्तीची बचत ठेव	2.06	0.61	1.12	1.55	-24.76
6	लखपती ठेव	2.38	1.29	0.48	3.19	34.03
7	त्रिमुर्ती दैनंदिन ठेव	23.7	40.04	43.11	20.63	-12.95
8	दाम तिप्पट ठेव	0.61	0.15	0.12	0.64	4.92
9	मासिक लखपती ठेव	1.44	1.25	1.27	1.42	-1.39
10	दाम चौपट ठेव	6.28	1.34	0.58	7.04	12.10
11	दामदिडपट	0.00	0.02	0.00	0.02	0.00
12	मासिक व्याज परतावा	22.57	4.90	4.19	23.28	3.15
13	दैनंदिन प्रतिनिधी ठेव	1.90	0.27	0.81	1.36	-28.42
14	दिपलक्ष्मी ठेव	29.72	14.97	15.28	29.41	-1.04
15	मंगलमुर्ती ठेव	11.07	13.04	7.45	16.66	50.50
16	महालक्ष्मी ठेव	22.45	16.67	12.31	26.81	19.42
17	वसंतपंचमी ठेव	2.71	2.99	1.04	4.66	71.96
18	संचय ठेव	0.54	0.86	0.73	0.67	24.07
19	कॉल डिपॉझीट ठेव	0.45	8.61	3.54	5.52	1126.67
20	कर्मचारी उत्कर्ष ठेव	0.27	0.02	0.15	0.14	-48.15
21	जीवन सुरक्षा ठेव	0.00	0.01	0.00	0.01	0.00
	एकूण	187.34	259.67	245.25	201.76	7.70



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## कर्ज तपशील :-

वित्तीय संस्थांमधील वाढत्या स्पर्धेमुळे आर्थिक व्यवहार करण्यासाठी सभासदांसमोर अनेक पर्याय उपलब्ध आहेत. त्यामुळे खऱ्या अर्थाने सभासद राजा आहे. परिणामी कर्जाची मागणी दिवसेंदिवस कमी कमी होत आहे. तथापि सभासदांच्या अधिकाधिक आर्थिक गरजा पूर्ण करण्याच्या दृष्टीने संस्थेने विविध कर्ज योजना सुरु केलेल्या आहेत. या योजनांचा लाभ बहुसंख्य सभासदांनी घेतला आहे. त्याचा तपशील खालील तक्त्यामध्ये दिला आहे.

मागील वर्षाअखेर संस्थेकडे एकूण ₹ 181.95 कोटी कर्ज येणे शिल्लक होते. अहवाल वर्षात संस्थेने ₹67.52/- कोटी कर्ज वाटप केले. अहवाल वर्षात ₹ 53.56/- कोटी कर्ज वसूल झाले आहे. अहवाल वर्षाअखेर सभासदाकडून ₹ 195.91/- कोटी कर्ज येणे बाकी आहे. गतवर्षाच्या तुलनेत अहवाल सालामध्ये येणे कर्जामध्ये 7.67% वाढ झालेली आहे.

## \* कर्ज तपशील तक्ता (तुलनात्मक आकडेवारी) \*

(₹. कोटीत)

अ. क्र.	कर्जाचा प्रकार	31 मार्च 2020 अखेर शिल्लक	अहवाल वर्षातील कर्ज वसूल	अहवाल वर्षातील कर्ज वाटप	31 मार्च 2021 अखेर कर्ज शिल्लक	कर्जामध्ये झालेली वाढ/घट%
1.	वैयक्तिक जामिनकी कर्ज	14.45	4.39	6.09	16.15	11.76
2.	वाहन तारण कर्ज	6.93	1.70	2.10	7.33	5.77
3.	व्यावसायिक कर्ज	103.41	15.50	17.41	105.32	1.85
4.	गृहतारण कर्ज	30.39	4.66	3.97	29.70	-2.27
5.	तात्काळ कर्ज	0.02	0.01	0.01	0.02	0.00
6.	इतर तारण कर्ज	0.09	0.01	0.01	0.09	0.00
7.	दैनंदिन ठेव तारण कर्ज	1.74	4.68	4.15	1.21	-30.46
8.	सोने तारण कर्ज	4.74	7.07	9.12	6.79	43.25
9.	कर्मचारी गृहतारण कर्ज	3.35	0.57	0.60	3.38	0.90
10.	कर्मचारी कर्ज	0.27	0.11	0.26	0.42	55.56
11.	कर्मचारी वाहनतारण कर्ज	0.03	0.02	0.03	0.04	33.33
12.	दामदुप्पट ठेव कर्ज	0.85	0.95	0.94	0.84	-1.18
13.	मुदत ठेव कर्ज	2.04	3.18	2.03	0.89	-56.37
14.	लखपती ठेव कर्ज	0.36	0.44	0.30	0.22	-38.89
15.	दामतिप्पट ठेव कर्ज	0.06	0.07	0.01	0.00	-100.00
16.	दामचौपट ठेव कर्ज	0.74	0.54	0.45	0.65	-12.16
17.	दिपलक्ष्मी ठेव कर्ज	0.99	1.32	0.93	0.60	-39.39
18.	एम.आय.एस.ठेव तारण कर्ज	2.22	1.70	1.33	1.85	-16.67
19.	मंगलमुर्ती ठेव कर्ज	0.37	0.68	0.60	0.29	-21.62
20.	रिकरिंग ठेव तारण कर्ज	0.00	0.01	0.01	0.00	0.00
21.	महालक्ष्मी ठेव कर्ज	0.33	0.86	1.09	0.56	69.70
22.	मासिक लखपती ठेव कर्ज	0.04	0.16	0.18	0.06	50.00
23.	वसंत पंचमी ठेव कर्ज	0.11	0.10	0.09	0.10	-9.09
24.	डिपॉझिट कॅश क्रेडिट कर्ज	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
25.	महिला बचतगट कर्ज	4.16	1.63	0.83	3.36	-19.23
26.	संचय ठेव तारण कर्ज	0.00	0.01	0.01	0.00	0.00
27.	कॅश क्रेडिट कर्ज	2.03	0.64	1.21	2.60	28.08
28.	स्थावर मालमत्ता तारण कर्ज	2.23	1.21	11.36	12.38	455.16
29.	वैयक्तिक पगार कपात कर्ज	0.00	1.34	2.40	1.06	0.00
	एकूण	181.95	53.56	67.52	195.91	7.67





# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## नफा विभागणी :

संस्थेस सन 2020-2021 या वर्षात तरतुदी व खर्च वजा जाता ₹ 25,29,230.21 नफा झाला असून मागील वर्षाचा शिल्लक नफा ₹ 9,309.40 मिळून एकूण ₹ 2,53,01,610.61 नफा झालेला आहे. त्याची विभागणी खालील प्रमाणे सुचविण्यात येत आहे. त्यास मान्यता मिळावी.

राखीव निधी 25% (Reserve Fund)	₹ 63,25,500.00
लाभांश 8% (Dividend)	₹ 99,49,553.00
इमारत निधी (Building Fund)	₹ 75,00,000.00
धर्मादाय निधी (Charity Fund)	₹ 2,15,000.00
शिक्षण उत्तेजनार्थ निधी (Education Dev. Fund)	₹ 3,50,000.00
सभासद कल्याण निधी (Member Welfare Fund)	₹ 3,00,000.00
लाभांश समिकरण निधी (Dividend Equilisation Fund)	₹ 2,50,000.00
क्रिडा व सांस्कृतिक निधी (Sports & Activity Fund)	₹ 1,00,000.00
सर्व हितकारी निधी (Social Welfare Fund)	₹ 3,00,000.00
पुढील वर्षाकरीता शिल्लक (Balance for Next Year)	₹ 11,557.61
एकूण (TOTAL)	₹ 2,53,01,610.61



## हार्दिक अभिनंदन !



- 1) दत्तसेवा परिवार संचलित दत्तसेवा विद्यालय तुरूकवाडी, ता. शाहुवाडी, जि. कोल्हापूर येथील इ. 12वीचा निकाल 100% तसेच इ. 10 वीचा निकाल 100% लागला असून सर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांचे व शिक्षकांचे संस्थेच्या वतीने हार्दिक अभिनंदन !
- 2) विद्यालयातील इ. 8 वी ची विद्यार्थिनी कु. स्वराली सुरेश पाटील हिला NMMS परिक्षेची शिष्यवृत्ती मिळाली, त्याबद्दल हार्दिक अभिनंदन !
- 3) श्री. आबासो माळी यांची औषध निर्माण अधिकारी म्हणून रायगड येथे निवड झाल्याबद्दल हार्दिक अभिनंदन !
- 4) संस्थेचे कांदिवली शाखा दै. प्रतिनिधी श्री. प्रताप भोसले यांचा मुलगा कु. श्रीवर्धन प्रताप भोसले याने 12 वी परिक्षेत 96.33% गुण प्राप्त करून यश संपादन केले त्याबद्दल त्यांचे संस्थेच्या वतीने हार्दिक अभिनंदन !
- 5) सन 2020-21 या आर्थिक वर्षात संस्थेच्या सर्व शाखेतुन खालील अधिकारी/कर्मचारी यांनी सर्वात जास्त ठेव आणले बद्दल त्यांचे हार्दिक अभिनंदन !

श्री. बाळु शिर्के	जनसंपर्क लिपिक	प्रथम क्रमांक
सौ. सुरेखा आदुगडे	वरिष्ठ रोखपाल	द्वितीय क्रमांक
श्री. शिवाजी बापु माईगडे	हिशोबनीस	तृतीय क्रमांक

- 6) टोकियो (जपान) येथे झालेल्या ऑलंपिक स्पर्धेत पदक मिळविलेल्या सर्व खेळाडूंचे हार्दिक अभिनंदन !

संचालक मंडळ/कर्मचारी वृंद



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## \* लाभदायक ठेव योजना \*

### बचत ठेव :-

दररोज व्यवहार करणाऱ्या सभासदांच्या सोयीकरीता कमीत कमी रु.100/- भरून खाते सुरु करता येते. सदर खात्यावर प्रत्येक महिन्याच्या 10 तारखेपासून महिना अखेर खात्यात कमीत कमी जी शिल्लक रक्कम असेल त्या शिल्लक रक्कमेवर द.सा.द.शे. 4% प्रमाणे दरवर्षी माहे सप्टेंबर व मार्चमध्ये खात्यावर व्याज जमा करण्यात येईल. खातेदारास आठवड्यातून दोन वेळा पैसे काढता येतील. मात्र खात्यावर कमीत कमी रु.200/- शिल्लक असावी लागेल. प्रत्येक सभासदाने जवळच्या शाखेमध्ये जाऊन बचत खाते जरूर चालू करावे. जेणेकरून त्यांची लाभांश रक्कम त्यांचे बचत खाती वर्ग करण्यात येतील.

### दैनंदिन ठेव :-

“थेंबे थेंबे तळे साचे” या उक्तीप्रमाणे दररोज रु. 50/- पासून अधिक रक्कमेची आपण बचत करू शकता. संस्थेचा अधिकृत प्रतिनिधी आपणाकडे येऊन आपली रक्कम जमा करून पावती देईल. व्यापारी, फेरीवाले, किरकोळ विक्रेते, डॉक्टर, वकील, भाजी विक्रेते यांच्यासाठी ही आकर्षक योजना आहे. सदर ठेवीवर द. सा. द. शे. 6% प्रमाणे व्याज दिले जाईल तसेच वर्षनिहाय ठेव व्याजवाढ होईल (मर्यादा 8% पर्यंत)

### दामदुप्पट ठेव :-

नियोजित कार्यासाठी आपल्या जवळची ठराविक रक्कम फक्त 99 महिने आमच्याकडे गुंतवून आपली रक्कम दुप्पट मिळू शकेल.रु. 1,000/- किंवा त्याच पटीमध्ये रक्कम स्विकारली जाईल.

### दामदिडपट ठेव :-

नियोजित कार्यासाठी आपल्या जवळची ठराविक रक्कम 57 महिने आमच्याकडे गुंतवून दिडपट रक्कम मिळेल. रु. 1000/- किंवा त्या पटीमध्ये रक्कम स्विकारली जाईल.

### दामतिप्पट ठेव :-

नियोजित कार्यासाठी आपल्या जवळची ठराविक रक्कम फक्त 156 महिने आमच्याकडे गुंतवून तिप्पट रक्कम मिळेल. रु. 1,000/- किंवा त्याच पटीमध्ये रक्कम स्विकारली जाईल.

### दामचौपट ठेव :-

नियोजित कार्यासाठी आपल्या जवळची ठराविक रक्कम फक्त 198 महिने आमच्याकडे गुंतवून चौपट रक्कम मिळेल. रु. 1,000/- किंवा त्याच पटीमध्ये रक्कम स्विकारली जाईल.

### आवर्त ठेव :- (रिकरिंग)

प्रत्येक महिन्यास रु. 100/- किंवा त्या पटीमध्ये रक्कम गुंतवून मुदतीनंतर नियोजित खर्च सहज करा.

### मुदत ठेव :-

ठेवीचा कालावधी	व्याजदर	ठेवीचा कालावधी	व्याजदर
30 दिवस ते 90 दिवस	7.00%	12 महिने ते 18 महिने	8.75%
91 दिवस ते 180 दिवस	8.00%	19 महिने ते 60 महिने	9.00%
181 दिवस ते 364 दिवस	8.50%	60 महिने पेक्षा जास्त	8.75%

### मासिक व्याज परतावा :-

सदर ठेव योजना सेवानिवृत्त व पेन्शनधारक सभासदांकरीता असून या योजनेमुळे त्यांना मासिक व्याज मिळू शकते. त्याकरीता खालीलप्रमाणे व्याज देण्यात येईल.

ठेवीचा कालावधी	व्याजदर	ठेवीचा कालावधी	व्याजदर
12 महिने ते २४ महिनेकरिता	7.00%	37 महिने ते 60 महिने	8.00%
25 महिने ते 36 महिन्याकरिता	7.50%	60 महिने पेक्षा जास्त	7.00%



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## संचय ठेव :-

सभासदांना बचतीची सवय लागावी म्हणून खास नवीन योजना चालू केली असून या योजनेत किमान रु. 100/- च्या पटीत दरमहा रक्कम ठेवून मुदतीनंतर एक रक्कमी रक्कम घेऊन आपला उत्कर्ष साधा. या ठेवीकरिता गृहिणी, विद्यार्थी प्रतिनिधीत्व घेऊन रिकाम्या वेळेत, सुट्टीच्या दिवशी ठराविक रक्कम जमा करून 2% कमिशन मिळवू शकता. इच्छुक सभासद यांनी जवळच्या शाखेशी संपर्क साधावा.

## लखपती ठेव :-

आपल्या मुलांच्या भविष्यासाठी, शिक्षणाकरिता अथवा लग्न कार्याकरिता एकाच वेळी एक रक्कमी रक्कम गुंतवा व ठराविक मुदतीनंतर आपणांस रक्कम रूपये 1,00,000/- (एक लाख मात्र) देण्यात येतील. गुंतवणूकीचा व कालावधीचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	रक्कम	वर्ष	महिने
1	1000	55	0
2	2000	46	9
3	2500	44	0

अ.क्र.	रक्कम	वर्ष	महिने
4	5,000	35	9
5	10,000	28	9
6	15,000	22	9

अ.क्र.	रक्कम	वर्ष	महिने
7	20,000	19	3
8	25,000	16	6
9	50,000	8	3

## मासिक लखपती ठेव :-

आपल्या मुलांच्या भविष्यासाठी व शिक्षणाकरिता दरमहा रक्कम गुंतवा व ठराविक मुदतीनंतर खालील रक्कम आपणांस मिळू शकेल.

अ. क्र.	मासिक जमा ₹	मुदत महिने ₹	जमा रक्कम ₹	व्याज ₹	एकूण जमा ₹
1	500	135	67,500	32,512	1,00,012
2	750	99	74,250	26,296	1,00,546
3	1,000	79	79,000	22,383	1,01,383
4	1,250	66	82,500	17,742	1,00,242
5	1,500	56	84,000	16,957	1,00,957
6	2,000	44	88,000	14,025	1,02,025
7	2,250	39	87,750	12,431	1,00,181
8	2,500	36	90,000	11,793	1,01,793
9	3,000	31	93,000	10,540	1,03,540
10	5,000	19	95,000	6,729	1,01,729
11	7,500	13	97,500	4,834	1,02,334
12	10,000	10	1,00,000	3,895	1,03,895

## कॉल डिपॉझिट :-

छोटे व्यावसायिक किंवा उद्योगधंदेवाले यांचेकडील शिल्लक रक्कम घरी ठेवण्यापेक्षा त्यावर व्याज मिळावे याकरिता छोट्या कालावधीकरिता संस्थेत जमा करून 7 दिवस अथवा त्यापेक्षा जास्त कालावधीकरिता गुंतविल्यास त्यावर 6% व्याज देण्यात येईल.

## विशेष ठेव योजना :-

संस्थेमार्फत विविध सणांचे औचित्य साधून ठराविक कालावधीकरिता विशेष ठेव योजना जाहीर केल्या जातात तसेच



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

सभासदांकरिता जीवन सुरक्षा ठेव योजना चालू केली आहे. या ठेव योजनेमध्ये रक्कम गुंतविणाऱ्या सभासदांना विशेष ज्यादा व्याज देण्यात येते. याबाबतची माहिती कोणत्याही शाखा कार्यालयात मिळेल.

## विद्यार्थी कौतुक :-

इ. 1 ली ते 10 वी व 12 वी व उच्च शिक्षण घेणाऱ्या सभासदांच्या गुणवंत मुलांचे कौतुक करणे आम्हाला अभिमानास्पद वाटते. हीच मुले संस्थेचे भवितव्य घडवतील, या अपेक्षेने यश संपादन केलेल्या गुणवंत मुलांचा वार्षिक सर्वसाधारण सभेत गुणगौरव करण्यात येतो. सर्व गुणवंत मुलांचे कौतुक करून दत्तसेवा परिवारातील सर्व सभासद, संचालक व कर्मचारी यांच्यावतीने त्यांची उत्तरोत्तर प्रगती व्हावी यासाठी शुभेच्छा दिल्या जातात. त्यांच्या भावी जीवनासाठी व शैक्षणिक उद्दीष्टांसाठी सर्व संचालक मंडळ सुयश व्यक्त करतात.

## आभार व कृतज्ञता :-

संस्थेचे सभासद, ठेवीदार, हितचिंतक, कर्मचारी व दैनंदिन ठेव प्रतिनिधी यांनी दिलेले सहकार्य, पाठिंबा आणि मार्गदर्शनामुळे तसेच संस्थेप्रती दाखविलेल्या अतूट विश्वासानुळे संस्थेने सर्व स्तरावर केलेली प्रगती विसरता येणार नाही. मी आपणा सर्वांचे मनःपूर्वक आभार मानतो. कर्मचारी व प्रतिनिधी यांनी दिलेल्या महत्वपूर्ण योगदानाबद्दल त्यांचे मनःपूर्वक आभार.

संस्थेला वेळोवेळी मार्गदर्शन व सहकार्य करणारे महाराष्ट्राचे मा. मुख्यमंत्री, सहकार मंत्री व विविध खात्यांचे मंत्री यांचे मनःपूर्वक आभार.

महाराष्ट्राचे मा. सहकार सचिव, सहकार आयुक्त व निबंधक, अप्पर निबंधक, विभागीय सहनिबंधक, जिल्हा उपनिबंधक, सहाय्यक निबंधक आणि सहकार खात्याचे सर्व कर्मचारी व अधिकारी यांचे संस्थेस वेळोवेळी मोलाचे सहकार्य मिळते. त्या सर्वांची संस्था ऋणी आहे.

तसेच विविध बँका, फेडरेशन व त्यांचे संचालक तसेच कर्मचारी यांनी वेळोवेळी केलेल्या सहकार्याबद्दल तसेच ज्यांनी प्रत्यक्ष अप्रत्यक्ष सहकार्य केले आहे त्या सर्वांची संस्था आभारी आहे.

संचालक मंडळाच्या वतीने

मुख्यव्यवस्थापक

दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्या., मुंबई

## भावपूर्ण श्रद्धांजली

- १) कोरोना संसर्गामध्ये मृत झालेले सभासद, हितचिंतक, सामान्य नागरिक, कलावंत, पोलीस महानगरपालिका कर्मचारी इतर शासकिय कर्मचारी, सहकार क्षेत्रातील इतर मान्यवर तसेच रायगड, सातारा या ठिकाणी दरड कोसळल्याने तसेच पुरामुळे इतर घटनांमध्ये मृत झालेले नागरिक.
- २) संस्थेचे हितचिंतक कै. श्री. विश्वासराव पाटील, माजी संचालक कै. श्री. गणपती माईगडे
- ३) संस्थेचे कर्मचारी श्री. नारायण पाटील व श्री. अर्जुन पाटील यांच्या मातोश्री. कै. सोनाबाई शामराव पाटील, तसेच कांदिवली शाखा दैनंदिन प्रतिनिधी श्री. प्रताप भोसले यांचे वडील कै. साहेबराव भोसले.
- ४) श्री. संभाजी नामदेव पाटील, पारूबाई रामू पाटील, शालुबाई बंडू काटके, बापू गणू माईगडे, पोपट बापू माईगडे, आबा बाळकू पाटील, पांडुरंग विष्णू पाटील, हारूबाई विष्णू पाटील, रामजी तुका पाटील, आनंदा रामचंद्र कर्नाळे, विष्णू हरी पाटील, गणपती आबा पाटील, निवृत्त नारायण पाटील, यशवंत पांडुरंग आनुते, सुशिला अरुण वाघोलीकर
- ५) संस्थेच्या दैनंदिन प्रतिनिधी रेखा पाटील यांच्या मातोश्री हिराबाई वासुदेव देवार्डे



॥ भावपूर्ण श्रद्धांजली ॥





# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## \* परिशिष्ट - अ \*

संस्थेचे नाव	-	दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई.
प्रशासकिय कार्यालय	-	1/136, बी.एम.सी. कॉलनी, मार्वे रोड, अग्निशमन केंद्रासमोर, मालवणी, मालाड (प.), मुंबई - 400 095.
नोंदणी क्रमांक	-	बी.ओ.एम./डब्ल्यु.पी./आर.एस.आर./ (सी.आर.)/1102/87
कार्यक्षेत्र	-	बृहन्मुंबई, ठाणे, सांगली, कोल्हापूर, रायगड, रत्नागिरी, पुणे, सातारा, पालघर व सिंधुदूर्ग जिल्ह्यापुरते मर्यादित
शाखा	-	मालवणी, गोरेगांव(प.), गोराई, जोगेश्वरी (प.), कांदिवली (प.), जोगेश्वरी (प.), घाटकोपर (प.), मालाड (प.), तुरुकवाडी (कोल्हापूर), नायगांव (वसई, प.), दहिसर (प.), शेडगेवाडी (सांगली), मालवणी म्हाडा कॉलनी, भांडुप (प.), बांबवडे (कोल्हापूर), अंधेरी (पू.), विरार (पू.), नालासोपारा(पु.)
सभासद संख्या	-	63,085
अधिकृत भागभांडवल	-	₹ 20 कोटी
वसुल भागभांडवल	-	₹ 13.11 कोटी
निधी	-	₹ 39.78 कोटी
ठेवी	-	₹ 201.76 कोटी
कर्ज	-	₹ 195.91 कोटी
बाहेरील कर्ज (ओडी)	-	₹ 5.86 कोटी
गुंतवणूक	-	₹ 65.00 कोटी
अहवाल साली नफा	-	₹ 2.53 कोटी
खेळते भागभांडवल	-	₹ 305.31 कोटी
लाभांश	-	8% (नियोजित)
लेखापरिक्षण वर्ग	-	“अ”
संमिश्र व्यवसाय	-	₹ 397.67 कोटी

## \* सभासदांना सुचना \*

- 1) तत्पर सेवेसाठी संस्थेच्या कार्यालयात येताना सोबत पासबुक घेवून यावे.
- 2) अपूर्ण व अत्यावश्यक कागदपत्रांची पूर्तता न केलेले कर्ज अर्ज विचारात घेतले जाणार नाहीत.
- 3) कर्जदाराने आपल्या कर्जाचे हप्ते नियमित भरणा करणे आवश्यक आहे. तसेच ज्या कर्जदारांना आपण जामीन आहोत अशा कर्जदारांचे कर्ज हप्ते नियमित भरले जातात किंवा नाही याबाबत संबंधित कार्यालयाशी संपर्क साधून खात्री करावी.
- 4) संस्थेचे कामकाज सहकार कायदा व अधिनियम यांना अनुसरून करावे लागते. आपल्या कामकाजासंबंधी काही अडचणी असल्यास समजावून घेवून संचालक व कर्मचारी यांना सहकार्य करावे.
- 5) संस्थेच्या प्रगतीसाठी प्रत्येक सभासदाने संस्थेत स्वतःची ठेव ठेवून आपली पत वाढवावी तसेच कर्ज सुविधांचा लाभ घ्यावा.
- 6) सर्व सभासदांनी आपला मोबाईल क्रमांक संस्थेकडे देऊन आवश्यक ती दुरुस्ती करून घ्यावी.



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

31 मार्च 2021 अखेरचे

सन 2019-20 ₹ पै.	भांडवल व देणी / CAPITAL & LIABILITIES	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
20,00,00,000.00	<b>अधिकृत भागभांडवल (Authorised Share Capital)</b> (₹ 100 प्रमाणे 20,00,000)		20,00,00,000.00
12,48,32,060.00	<b>वसूल भागभांडवल (Paid-Up Shares Capital)</b> (₹ 100 चे 13,11,611 भाग) (13,11,611 Shares of ₹ 100/- each)	13,11,61,150.00	
28,550.00	भाग वर्गणी (Share Deposit)	20,400.00	13,11,81,550.00
	<b>राखीव व इतर निधी (Reserve &amp; Other Fund)</b>		
4,15,06,743.15	राखीव निधी (Reserve Fund)	4,92,87,372.15	
6,30,62,830.00	इमारत निधी (Building Fund)	7,18,82,839.00	
20,97,30,000.00	बुडीत कर्ज निधी (N.P.A. Prov.)	24,47,60,000.00	
55,00,000.00	उत्तम जिंदगी (Standard Assets Prov.)	55,00,000.00	
29,96,884.45	कर्मचारी कल्याण निधी (Staff Welfare Fund)	26,97,890.45	
13,27,466.84	सभासद कल्याण निधी (Member Welfare Fund)	15,19,466.84	
30,04,103.00	लाभांश समीकरण निधी (Dividend Equilisation Fund)	3254,103.00	
8,64,955.68	शिक्षण उत्तेजनार्थ निधी (Education Dev. Fund)	10,69,195.68	
81,87,267.00	गुंतवणूक चढ उतार निधी (Inv. & Flu. Fund)	1,40,88,891.00	
3,76,643.00	धर्मादाय निधी (Charity Fund)	4,89,643.00	
5,72,033.75	कर्मचारी प्रशिक्षण निधी (Staff Training Fund)	7,67,763.75	
3,38,444.00	क्रिडा व सांस्कृतिक निधी (Sport & Culture Fund)	4,35,264.00	
17,60,011.00	सर्व हितकारी निधी (Social Welfare Fund)	20,08,286.00	
22,420.00	निवडणूक निधी (Election Fund)	72,420.00	39,78,33,134.87
	<b>ठेवी (Deposits)</b>		
5,11,50,525.08	बचत ठेव (Saving Deposit)	8,19,09,460.31	
37,72,60,287.00	मुदत ठेव (Fixed Deposit)	35,50,69,970.00	
15,36,91,208.50	दामदुप्पट ठेव (Damduppat Deposit)	14,41,91,108.50	
96,66,674.00	मासिक ठेव (Monthly Deposit)	62,67,028.00	
2,05,96,192.00	सक्तीची बचत (Compulsary Deposit)	1,55,70,776.00	
2,37,25,068.00	लखपती ठेव (Lakhpatti Deposit)	3,18,71,818.00	
23,70,17,500.00	त्रिमुर्ती दैनंदिन ठेव (Daily Deposit)	20,62,46,642.00	
60,78,599.00	दामतिप्पट ठेव (Damtippat Deposit)	63,52,822.00	
1,43,83,500.00	मासिक लखपती ठेव (Monthly Lakhpatti Deposit)	1,41,28,450.00	
6,27,98,246.00	दाम चौपट ठेव (Damchauppat Deposit)	7,04,00,783.00	
0.00	दाम दिडपट ठेव (Dam Didpat Thev)	2,30,382.00	
22,57,13,598.00	मासिक देणे व्याज ठेव (Monthly Int. Pay Deposit)	23,28,90,545.00	
190,63,463.00	दैनंदिन प्रतिनिधी अनामत ठेव (Daily Agent Sec.Dep.)	1,36,52,921.00	
29,72,05,954.00	दिपलक्ष्मी ठेव (Deeplaxmi Deposit)	294,127,279.00	
11,07,58,973.00	मंगलमुर्ती ठेव (Mangalmurti Deposit)	16,66,25,648.00	
<b>2,07,32,20,199.45</b>	<b>बेरीज (पुढील पानावर)</b>	<b>1,63,95,35,632.81</b>	<b>52,90,14,684.87</b>



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## ताळेबंद पत्रक / BALANCE SHEET AS ON (31/03/2021)

सन 2019-20 ₹ पै.	मालमत्ता व येणी / ASSETS & ADVANCES	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
41,03,703.05	<b>रोख व बँक शिल्लक (Cash &amp; Bank Balance)</b>		
3,96,038.24	रोख शिल्लक (Cash in Hand)	35,98,717.55	
82,884.00	जनकल्याण सहकारी बँक (Jankalyan Sah. Bank)	0.00	
10,000.00	महाराष्ट्र राज्य सह. बँक (MSC Bank)	82,884.00	
2,30,126.70	आय.सी.आय.सी. बँक उपदान निधी (ICICI Bank Gratuity)	15,000.00	
0.00	आय.सी.आय.सी. बँक (ICICI Bank)	60,50,366.83	
21,31,144.43	शामराव विठ्ठल बँक (Shamrao Vithal Bank)	64,01,963.00	
1,50,021.64	मुंबई जि. मध्य. सह. बँक-जोगेश्वरी शाखा (MDCC Bank, Jogeshwari Br.)	4,95,195.83	
0.00	कासमास को-ऑप.बँक (Cosmos Co-op. Bank)	2,05,014.28	
8,43,103.36	सर्वोदय सहकारी बँक (Sarvoday Sahakari Bank)	3,443.00	
13,04,079.00	मुंबई जि. म. सह. बँक (MDCC Sah. Bank)	7,61,356.81	
2,21,474.75	सीकेपी सहकारी बँक लि. (CKP Co-op. Bank)	8,04,079.00	
44,021.24	सारस्वत सह. बँक-चारकोप (Saraswat Co-op. Bank-Charkop)	8,90,443.83	
37,00,249.30	मुंबई जि. मध्य. सह. बँक-मालाड शाखा (MDCC Bank, Malad Br.)	6,19,408.64	
4,24,421.29	पंजाब अण्ड महाराष्ट्र बँक (Punjab & Maha. Bank)	59,46,584.10	
1,68,921.74	मुंबई जि. मध्य. सह. बँक-दहिसर (MDCC Bank, Dahisar)	5,525.30	
6,15,374.80	सह्याद्री सह. बँक (Sahyadri Sah. Bank)	0.00	
1,46,299.00	सांगली जिल्हा मध्य. सह. बँक-शेडगेवाडी (Sangli Dist. Co-op. Bank, Shedgewadi)	7,56,502.20	
5,62,531.05	पलूस सह. बँक (Palus Sahkari Bank)	23,95,580.80	
53,427.14	कोल्हापूर जि. मध्य सह. बँक (KDC Bank)	17,80,329.05	
0.00	भवानी सहकारी बँक (Bhavani Co. Op. Bank)	12,55,743.00	
0.00	कुर्ला ना.सह.बँक (Kurla Nag. Sah. Bank, Ghatkopar)	8,58,098.17	
0.00	एन. के. जि. एस. बी.बँक (NKGSB Bank)	10,78,718.30	
11,02,467.47	अपना सहकारी बँक (Apna Sahakari Bank)	6,77,393.37	
0.00	सातारा सहकारी बँक (Satara Sahkari Bank)	9,71,321.20	
41,37,841.61	डी. एम. के. जावली बँक (DMK Jaoli Bank)	14,36,884.83	
105.18	अभ्युदय सहकारी बँक (Abhuydaya Sahkari Bank)	38,48,890.26	
12,42,796.40	बॅसीन कॅथॉलिक बँक (Basin Catholic Bank)	14,22,824.18	
	वारणा सहकारी बँक, बांबवडे (Warna Co. Op. Bank)	10,04,991.00	3,97,68,540.98
	<b>भाग गुंतवणूक (Shares Investment)</b>		
28,00,000.00	मुंबई जि. मध्य. सह. बँक शेअर्स (MDCC Bank Shares)	28,00,000.00	
5,000.00	महा.राज्य.पतसंस्था संघ (Maha.State Pat. Fed)	5,000.00	
1,000.00	पश्चिम उप.पत. फे.शेअर्स (West Mumbai Fed. Shares)	1,000.00	
10,000.00	मुंबई विभागीय सह. पत. फेड.(Mum. Divi. Co. Op. Fed.)	10,000.00	
10,000.00	महाराष्ट्र राज्य सह. बँक (MSC Bank)	10,000.00	
500.00	हरिकृपा को.ऑप.हौ.सोसा.भाग (नायगांव) (Housing So. Shares)	500.00	
1,000.00	दि बृहन्मुंबई ना.स.प.फेड.(Brihanmumbai C.S.Fed.)	1,000.00	28,27,500.00
<b>2,44,98,531.39</b>	<b>बेरीज (पुढील पानावर)</b>		<b>4,61,94,758.53</b>



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

31 मार्च 2021 अखेरचे

सन 2019-20 ₹ पै.	भांडवल व देणी / CAPITAL & LIABILITIES	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
2,07,32,20,199.45	<b>मागील पानावरून..(B/F)</b>	1,63,95,35,632.81	52,90,14,684.87
22,45,14,060.00	महालक्ष्मी ठेव (Mahalaxmi Deposit)	26,80,96,981.00	
2,71,38,847.00	वसंत पंचमी ठेव (Vasant Panchmi Deposit)	4,66,42,556.00	
54,29,680.00	संचय ठेव (Sanchay Deposit)	67,96,290.00	
45,08,704.00	कॉल डिपॉझिट (Call Deposit)	5,51,80,277.00	
27,08,618.00	कर्मचारी उत्कर्ष ठेव (Staff Utkarsh Deposit)	14,21,283.00	
0.00	जीवन सुरक्षा ठेव (Jivan Suraksha Deposit)	53,450.00	201,77,26,469.81
	<b>बँक अधिकर्ष (Bank Overdraft)</b>		
0.00	जनकल्याण सहकारी बँक (Jankalyan Co. Op. Bank)	1,02,42,050.74	
11,63,446.13	मुंबई जि. मध्य. सह. बँक (MDCC. Bank)	4,83,67,977.44	
1,50,73,224.00	सर्वोदय सहकारी बँक (Sarvodaya Co. Op. Bank)	472.40	
3,08,400.50	शामराव विडुल बँक (SVC Bank)	0.00	
70,800.77	डि.एम.के. जावळी बँक (DMK Javli Co. Op. Bank)	0.00	
2,57,149.25	कुर्ला ना.सह.बँक घाटकोपर (Kurla Nag. Co. Op. Bank)	0.00	
3,812.00	सांगली जिल्हा बँक (Sangali DCC Bank)	0.00	5,86,10,500.58
	<b>ठेवीवरील देणे व्याज तरतूद (Dep. Int. Prov.)</b>		
2,43,32,522.00	मुदत ठेव देणे व्याज (Fixed Dep. Int. Prov.)	1,74,24,917.00	
7,51,478.00	मासिक ठेव देणे व्याज (Monthly, Dep. Int. Payable)	5,56,814.00	
40,05,412.00	सक्तीची बचत देणे व्याज (Compulsory Dep. Int. Payable)	33,12,068.00	
52,55,747.00	दैनंदिन ठेव देणे व्याज (Daily Dep. Int. Payable)	36,81,279.00	
15,55,951.00	मासिक लखपती देणे व्याज (Monthly Lakh. Int. Payable)	17,06,447.00	
66,095.00	मासिक परतावा ठेव देणे व्याज (Monthly, Dep. Int. Payable)	62,569.00	
2,51,65,020.00	दिपलक्ष्मी ठेव व्याज देणे (Deep Laxmi Dep. Int.)	1,86,29,120.00	
83,63,181.00	मंगलमुर्ती ठेव व्याज देणे व्याज (Mangalmurti Dep. Int. Payable)	83,75,492.00	
87,91,454.00	महालक्ष्मी ठेव व्याज देणे व्याज (Mahalaxmi Dep. Int. Payable)	1,10,76,497.00	
18,39,199.00	वसंतपंचमी ठेव व्याज देणे व्याज (Vasant Pan. Dep. Int. Payable)	30,43,966.00	
2,31,538.00	संचय ठेव देणे व्याज (Sanchay Dep. Int. Payable)	3,25,446.00	
1,23,359.00	कॉल डिपॉ. ठेव देणे व्याज (Call Dep. Int. Payable)	36,35,677.00	7,18,30,292.00
2,43,48,77,897.10	<b>बेरीज (पुढील पानावर)</b>		2,67,71,81,947.26





# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## ताळेबंद पत्रक / BALANCE SHEET AS ON (31/03/2021)

सन 2019-20 ₹ पै.	मालमत्ता व येणी / ASSETS & ADVANCES	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
2,44,98,531.39	(मागिल पानावरून (B/F) गुंतवणूक (Investment)		4,61,94,758.53
4,18,78,723.00	मुंबई जि. मध्य. सह.बँक मुदत ठेव राखीव निधी (M.D.C.C. Bank Reserve fund)	5,18,53,533.00	
5,96,48,028.00	मुंबई जि.मध्य.सह.बँक (M.D.C.C.Bank)	6,30,53,009.00	
3,21,86,008.00	दि सर्वोदय सह. बँक (Sarvodaya Bank)	1,45,70,000.00	
2,95,23,917.50	जनकल्याण सह. बँक (Jankalyan Co.Op.Bank)	3,97,70,457.50	
38,37,944.00	सह्याद्री सह. बँक (Sahyadri Co-op. Bank)	0.00	
8,10,00,000.00	अपना सह.बँक (Apna Bank)	9,60,00,000.00	
3,31,91,186.00	अभ्युदय सह. बँक (Abhyudaya Bank)	1,49,68,876.00	
9,45,81,482.00	दि सातारा सहकारी बँक (Satara Co-op. Bank)	9,15,81,482.00	
2,00,00,000.00	भवानी सह. बँक (Bhavani Co-op.Bank)	1,77,17,974.00	
1,00,00,000.00	सारस्वत सहकारी बँक (Saraswat Sah. Bank)	1,00,00,000.00	
25,81,228.00	बॅसीन कॅथॉलिक बँक (Bassein Catholic Co. Op. Bank)	25,81,228.00	
38,93,911.00	पलुस सह. बँक-कोकरुड (Palus Co-op.Bank)	20,000.00	
10,00,000.00	सांगली जिल्हा बँक, शेडगेवाडी (Sangli D.C.C.Bank)	60,00,000.00	
2,65,08,716.00	पंजाब आणि महा. बँक (जोगेश्वरी) (PMC Bank)	2,72,65,445.00	
2,89,46,986.00	डी.एम.के.जावळी सह. बँक (D.M.K. Javli Co.Op. Bank)	4,50,00,000.00	
70,23,239.00	शामराव विड्डल बँक (SVC Bank)	13,67,000.00	
25,00,000.00	कुर्ला नाग. सह. बँक (Kurla Nag. Co. Op. Bank)	0.00	
0.00	भारत को. ऑप. बँक (Bharat Co. Op. Bank)	3,01,00,000.00	
12,47,513.00	वारणा सह. बँक, बांबवडे (Warna Co. Op. Bank)	15,000.00	
2,50,00,000.00	दि आजरा अर्बन सह. बँक (Ajra Co. Op. Bank)	2,00,00,000.00	
3,08,31,666.00	महाराष्ट्र राज्य सह. बँक (MSC Bank)	0.00	
2,00,00,000.00	कोल्हापूर जिल्हा मध्य. बँक(KDCC Bank)	6,17,59,431.00	
1,01,00,000.00	काॅसमॉस सह. बँक (Cosmos Co. Op. Bank)	5,36,00,000.00	
0.00	एन.के.जि.एस.बी (NKGSB)	12,000.00	64,72,35,435.50
14,44,75,303.00	कर्ज (Loan)		
6,93,47,890.00	वैयक्तिक कर्ज (Personal Loan)	16,15,09,303.15	
103,41,99,777.60	वाहनतारण कर्ज (Vehicle Loan)	7,32,94,612.00	
30,39,57,573.00	व्यवसाय कर्ज (Business Loan)	105,32,77,792.60	
2,14,772.00	गृहतारण कर्ज (Housing Loan)	29,70,00,522.00	
2,22,83,286.00	तात्काळ कर्ज (Emergency Loan)	1,96,979.00	
9,44,492.00	स्थायर मालमत्ता तारण कर्ज (Property M. Loan)	12,38,19,586.00	
1,73,72,116.00	इतर तारण कर्ज (Other Loan)	8,76,035.00	
4,74,05,578.00	दैनंदिन ठेव तारण कर्ज (Daily Dep. Loan)	1,21,01,545.00	
3,34,96,441.00	सोने तारण कर्ज (Gold Loan)	6,80,00,613.00	
27,19,133.00	कर्म. गृहतारण कर्ज (Staff Housing Loan)	3,38,72,261.00	
2,67,588.00	कर्मचारी कर्ज (Staff Educational Loan)	42,75,063.00	
85,19,030.00	कर्म. वाहन तारण कर्ज (Staff Vehicle Loan)	3,37,504.00	
2,04,23,850.00	दामदुप्पट ठेव तारण कर्ज (Damduppat Loan)	84,18,491.00	
35,73,834.00	मुदत ठेव तारण कर्ज (Fixed Deposit Loan)	9009,340.00	
5,98,278.00	लखपती ठेव तारण कर्ज (Lakhpatti Loan)	20,99,460.00	
73,56,296.00	दाम तिप्पट ठेव तारण कर्ज (Dam Tippat Loan)	0.00	
	दाम चौपट तारण कर्ज (Dam Choupat Loan)	64,65,034.00	
2,30,71,34,316.49	बेरीज (पुढील पानावर)	1,85,45,54,140.75	69,34,30,194.03



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

31 मार्च 2021 अखेरचे

सन 2019-20 ₹ पै.	भांडवल व देणी / CAPITAL & LIABILITIES	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
2,43,48,77,897.10	मागील पानावरून...(B/F)		2,67,71,81,947.26
1,00,62,405.00	थकीत व्याज निधी (Overdue Interest Reserve)	92,64,669.00	92,64,669.00
	लाभांश देणे (Dividend)		
17,05,289.00	सन 2016-17 (Year 2016-17)	0.00	
27,27,141.00	सन 2017-18 (Year 2017-18)	19,70,066.00	
58,41,116.00	सन 2018-19 (Year 2018-19)	30,57,674.00	
0.00	सन 2019-20 (Year 2019-20)	37,34,111.00	87,61,851.00
	तरतूदी व इतर देणी (Current Liabilities & Prov.)		
12,43,503.00	ऑडीट फी (शासकीय) (Stat. Audit Fee)	13,65,000.00	
1,30,000.00	कार्यालय अनामत (Office Deposit)	1,50,000.00	
62,560.00	टि. डी. एस. खाते (T.D.S.)	72,982.00	
45,000.00	कर लेखापरिक्षण (Tax Audit Fee)	45,000.00	
1,03,926.00	ए. एम. सी. चार्जेस देणे (AMC Char. Payable)	32,094.00	
10,000.00	लिलाव अनामत (Auction Deposit)	0.00	
3,29,481.00	बी.एम.सी. पगार कपात अनामत (BMC Payment)	3,52,463.00	
14,500.00	सर्च रिपोर्ट फी (Search Report Fee)	4,21,200.00	
80,000.00	वकील फी (Advocate Fee)	2,89,033.00	
17,900.00	कर्मचारी आयकर (Employee Income Tax)	29,000.00	
0.00	कर्मचारी भविष्य निर्वाह निधी (Employee PF)	4,16,892.00	
0.00	स्टेशनरी बिल (Stationery Bill)	88,123.00	
0.00	मुल्यांकन चार्ज (Valuation Charge)	9,200.00	
58,467.00	कर्मचारी एल. आय. सी. अनामत (Employee LIC)	0.00	
17,450.00	कर्मचारी व्यवसाय कर (Employee P. Tax)	20,450.00	32,91,437.00
31,85,71,858.67	शाखा मिळवणी (Branch Adjustment)	32,93,54,201.16	32,93,54,201.16
	नफा-तोटा खाते (Profit & Loss A/c.)		
10,055.77	मागील वर्षाचा शिल्लक नफा (Last Year Bal. Profit)	9,309.40	
2,44,34,246.63	चालू वर्षाचा नफा (Current Year Net Profit)	2,52,92,301.21	2,53,01,610.61
280,03,42,796.17	एकूण (Total)		305,31,55,716.03

शेन्यास पात्र राहून हिशोब बरोबर आहे.

दक्षीत दत्तात्रय अॅण्ड असोसिएटस् करिता - डी. वी. दक्षीत  
चार्टर्ड अकॉउंटंट - पॅनल क्र. बी./1-18639



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## ताळेबंद पत्रक / BALANCE SHEET AS ON (31/03/2021)

सन 2019-20 ₹ पै.	मालमत्ता व येणी / ASSETS & ADVANCES	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
2,30,71,34,316.49	मागील पानावरून (B/F)	1,85,45,54,140.75	69,34,30,194.03
98,67,200.00	दिपलक्ष्मी ठेव तारण कर्ज (Deeplaxmi Loan)	59,03,790.00	
2,22,43,064.00	एम. आय. एस. ठेव तारण कर्ज (MIS Loan)	1,84,04,997.00	
36,66,833.00	मंगलमुर्ती ठेव तारण कर्ज (Mangalmurti Loan)	28,94,654.00	
22,474.00	रिकरिंग ठेव तारण कर्ज (Recurring Loan)	0.00	
33,02,913.00	महालक्ष्मी ठेव तारण कर्ज (Mahalaxmi Loan)	55,98,110.00	
3,47,439.00	मासिक लखपती ठेव तारण कर्ज (Masik Lakh.Loan)	5,21,382.00	
10,88,453.00	वसंत पंचमी ठेव तारण कर्ज (Vasant Panchmi Loan)	10,69,464.00	
20,272.00	संचय ठेव तारण कर्ज (Sanchay Thev Loan)	10,039.00	
4,15,54,793.00	महिला बचत गट कर्ज (Mahila Bachat Gat Loan)	3,35,27,412.00	
0.00	वैयक्तिक पगार कपात कर्ज (Personal Salary Loan)	1,05,36,183.00	
2,03,07,534.80	कॅश क्रेडिट कर्ज (Cash Credit Loan)	2,60,84,716.80	1,95,91,04,888.55
1,00,60,494.00	येणे व्याज (Interest Receivable), कर्जावरील येणे व्याज (Int. Rec.as on Loan)	92,62,758.00	
1,10,98,688.00	बँक मुदत ठेवीवरील व्याज (Int. on Bank F.D.)	64,34,334.00	1,56,97,092.00
43,470.00	टि. डी. एस. खाते (TDS Account), टि.डी. एस. खाते (TDS Account)	27,28,257.00	27,28,257.00
4,28,34,744.48	स्थायर मालमत्ता (Fixed Assets) इमारत (Building)	4,26,19,371.88	4,26,19,371.88
4,92,117.33	अस्थायी व इतर मालमत्ता (Movable & other Assets) संगणक (Computer)	4,17,802.57	
6,11,505.51	डेड स्टॉक (Dead Stock)	5,75,700.34	
28,07,011.58	फर्निचर (Furniture)	24,11,566.97	
1,05,340.50	वाहन खरेदी (Purchase Vehicle)	0.00	
49,848.81	सी.सी.टी.व्ही (C.C.T.V.)	22,753.53	
3,22,100.00	स्टेशनरी स्टॉक (Stationery Stock)	3,16,393.00	
36,680.00	अधेसिव्ह स्टॅम्प (Adhesive Stamp)	34,260.00	37,78,476.41
31,85,71,858.67	शाखा मिळवणी (Branch Adjustment)	32,93,54,201.16	32,93,54,201.16
11,80,000.00	इतर येणी (Other Assets) कार्यालय अनामत (Office Deposit)	11,80,000.00	
0.00	दैनंदिन प्रतिनिधी अॅडव्हान्स (Daily Agent Advance)	29,000.00	
0.00	मोटर कार अॅडव्हान्स (Motor Car Advance)	51,000.00	
7,995.00	टेलिफोन डिपॉझिट (Telephone Deposit)	4,995.00	
10,000.00	महानगरपालिका अनामत (B.M.C. Deposit)	10,000.00	
13,650.00	डेली कलेक्शन मशिन (Daily Collection Machine)	64,603.00	
37,000.00	मोबाईल अनामत (Mobile Deposit)	16,500.00	
5,000.00	बी.ई.एस.टी. अनामत (B.E.S.T. Deposit)	5,000.00	
25,00,000.00	इन्कम टॅक्स (Income Tax)	25,00,000.00	
0.00	अॅडव्हान्स (Advance)	25,82,137.00	64,43,235.00
280,03,42,796.17	एकूण (Total)		3,05,31,55,716.03

श्री. गोपीनाथ म. राणे

उपाध्यक्ष

श्री. आनंद ई. माईगडे

अध्यक्ष



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

31 मार्च 2021 अखेरचे

सन 2019-20 ₹ पै.	खर्चाचा तपशील / EXPENCES	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
16,73,93,432.00	<b>व्याज (Interest Paid)</b>		
33,75,938.00	सभासद ठेव व्याज (Interest on Deposits)	17,38,47,871.62	
	बँक अधिकर्ष व्याज (Interest on O.D.)	10,02,292.00	17,48,50,163.62
2,58,55,822.00	<b>कर्मचारी वेतन व भत्ते (Staff Salary &amp; Allowances)</b>		
21,26,574.00	कर्मचारी वेतन (Staff Salary)	2,70,46,280.00	
7,65,405.00	भविष्य निर्वाह निधी (Provident Fund)	27,81,659.00	
	कर्मचारी उपदान निधी (Gratuity Fund)	7,87,059.00	30,61,49,998.00
14,76,296.00	<b>कार्यालयीन खर्च (Administrative Expenses)</b>		
2,20,797.36	कार्यालय भाडे (Office Rent)	14,05,360.00	
1,60,00,088.00	ऑफिस दुरुस्ती (Office Repairing Exp.)	2,80,913.48	
8,38,341.00	दैनंदिन वसुली प्रतिनिधी कमिशन (Agent Comm.)	1,00,58,627.00	
1,85,669.00	वीज बिल (Electricity Bill)	7,36,620.00	
5,07,671.22	टेलिफोन बिल (Telephone Bill)	2,37,559.47	
84,835.00	ऑफिस मेन्टेनन्स (Office Maintenance)	6,32,377.80	
1,52,292.00	विद्युत दुरुस्ती (Electric Fitting)	86,488.20	
2,21,805.52	जाहिरात खर्च (Advrt. Expences)	0.00	
47,091.00	किरकोळ खर्च (Misc. Expences)	2,88,524.00	
4,290.00	सत्यनारायण पुजा खर्च (Pooja Expences)	44,169.00	
1,32,414.00	संचालक सभा खर्च (Director Meeting Expences)	4,222.00	
2,75,592.00	प्रवास खर्च (Travelling Expences)	56,111.00	
70,200.00	वार्षिक सर्वसाधारण सभा खर्च (Annual Meeting Exp.)	66,716.00	
	मिटींग भत्ता (Meeting Allowances)	48,300.00	1,39,45,987.95
2,82,472.64	<b>प्रिटींग अॅण्ड स्टेशनरी खर्च (Printing &amp; Stat. Exp.)</b>		
1,95,500.00	स्टेशनरी खर्च (Stationary Expenses)	2,12,667.72	
2,15,000.00	अहवाल छपाई खर्च (Annual Report Printing Exp.)	79,750.00	
	दिनदर्शिका छपाई खर्च (Calender Printing Exp.)	2,23,756.00	516173.72
12,25,000.00	<b>तरतूदी (Provision)</b>		
1,65,55,000.00	ऑडीट फी (वैधानिक) (Statu.Audit Fee)	13,68,382.00	
3,50,000.00	बुडीत कर्ज निधी (Doubtful Loan Fund)	3,27,30,000.00	
63,11,370.00	कर्मचारी कल्याण निधी (Staff Welfare Fund)	3,50,000.00	
3,50,000.00	गुंतवणूक चढ-उतार निधी (Investment Fl. Reserve)	59,01,624.00	
45,000.00	प्रशिक्षण निधी (Traning Exp. Prov.)	3,00,000.00	
13,98,982.96	कर लेखापरिक्षण (Tax Audit)	45,000.00	
0.00	घसारा (Depreciation)	9,91,632.50	
0.00	निवडणुक निधी (Election Fund)	50,000.00	
	भंगार मालमत्ता (Scrap Assets)	3,73,044.40	4,21,09,682.90
24,66,62,878.70	<b>बेरीज (पुढील पानावर)</b>		26,20,37,006.19



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## नफा-तोटा पत्रक / PROFIT & LOSS ACCOUNT FOR THE YEAR 2020-21

सन 2019-20 ₹	उत्पन्न तपशील / INCOME	₹	पै.	सन 2020-21 ₹	पै.
22,65,70,517.52	जमा व्याज (Interest Receivable) सभासद कर्ज व्याज (Int. on Loans)	25,73,58,632.82			
4,71,32,837.00	बँक मुदत ठेवीवरील व्याज (Int.Rec.on Bank Deposit)	3,25,28,467.00		28,98,87,099.82	
2,82,800.00	मुंबई बँक लाभांश (Mumbai Bank Dividend)	0.00			
833.00	महाराष्ट्र राज्य सह. बँक लाभांश (Maharashtra State Co. Op. Bank Dividend)	0.00		0.00	
0.00	इतर जमा (Other Charges)	23,159.50		23,159.50	
27,39,86,987.52	बेरीज (पुढील पानावर)			28,99,10,259.32	



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

31 मार्च 2021 अखेरचे

सन 2019-20 ₹ पै.	खर्चाचा तपशील / EXPENSES	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
24,66,62,878.70	(मागील पानावरून (B/F) इतर खर्च (Other Exp.)		26,20,37,006.19
46,230.00	लॉकर भाडे (Locker Rent)	57,788.00	
1,52,252.00	पोस्टेज खर्च (Postage Exp.)	1,93,819.00	
4,50,218.01	संगणक देखभाल खर्च (Computer Maint. Exp.)	3,74,209.24	
34,443.12	बँक चार्जेस (Bank Charges)	61,939.68	
22,350.00	वातानुकूलित यंत्र दुरुस्ती (Aircondition Repairing)	35,169.90	
48,696.00	महानगरपालिका पाणी बिल (B.M.C. Water Bill)	48,212.00	
750.00	संस्था व्यवसाय कर (Business Tax)	750.00	
26,500.00	कर्मचारी व्यवसाय कर (Labour Tax)	0.00	
3,973.00	बी.एम.सी. खर्च खाते (B.M.C. Exp.)	26,051.00	
18,200.00	बी.ई.एस.टी सव्हिस चार्जेस (B.E.S.T. Charges)	0.00	
1,25,000.00	पेस्ट कंट्रोल खर्च खाते (Pest Control Exp.)	54,080.00	
1,03,801.00	सभासद मेळावा (Members Get Together Exp.)	0.00	
32,520.00	वाहन दुरुस्ती व इंधन खर्च (Vehicle Exp.)	23,538.00	
59,730.00	वाहन इंधन खर्च (Vehicle Fuel Exp.)	50,803.00	
12,395.00	वाहन विमा खर्च (Vehicle Insurance Exp.)	7,939.00	
41,005.00	देणगी (Donation)	6,102.00	
66,651.00	विमा खाते (Insurance Dept.)	78,801.04	
5,700.00	अग्नीरोधक यंत्र (Fire Extinguisher)	4,600.00	
21,000.00	हजेरी मशीन खर्च (Attendance Machine AMC)	22,125.50	
80,450.00	कर्मचारी ड्रेस कोड खर्च (Employees Dress)	66,644.86	
7,438.00	वृक्षारोपण खर्च (Tree Planting Exp.)	0.00	
41,938.00	कर्मचारी सभा खर्च (Employees Meeting Exp.)	16,891.00	
1,17,000.00	संचालक दैनिक भत्ता (Directors Daily Expenses)	80,500.00	
2,98,803.00	सॉफ्टवेअर देखभाल व दुरुस्ती (Software Maintance)	3,23,692.00	
0.00	झेरोक्स मशीन देख. व दुरुस्ती (Xerox Mach. AMC)	7,670.00	
0.00	वाढदिवस खर्च (Birthday Exp.)	16,244.00	
0.00	प्रोत्साहन भत्ता (Incentive Exp.)	26,250.00	
1,20,000.00	सभासद एस.एम.एस. खर्च (Member SMS Exp.)	1,37,500.00	
2,18,440.00	प्रोफेशनल फि (Professional Fee)	1,02,290.00	
7,31,879.06	जी.एस.टी. (GST)	7,57,342.70	
2,500.00	संघ/फेडरेशन वर्गणी (Fed. Fee)	0.00	25,80,951.92
2,44,34,246.63	निव्वळ नफा ताळेबंदाकडे वर्ग (Net Profit)	2,52,92,301.21	2,52,92,301.21
27,39,86,987.52	एकूण (Total)		28,99,10,259.32

शेन्यास पात्र राहून हिशोब बरोबर आहे.

दिक्षीत दत्तात्रय अॅण्ड असोसिएट्स करिता - डी. बी. दिक्षीत

चार्टर्ड अकॉउंटंट - पॅनल क्र. बी./1-18639



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## नफा-तोटा पत्रक / PROFIT & LOSS ACCOUNT FOR THE YEAR 2020-21

सन 2019-20 ₹ पै.	उत्पन्न तपशील / INCOME	₹ पै.	सन 2020-21 ₹ पै.
27,39,86,987.52	मागील पानावरून (B/F)		28,99,10,259.32
27,39,86,987.52	एकूण (Total)		28,99,10,259.32

श्री. गोपीनाथ म. राणे  
उपाध्यक्ष

श्री. आनंद ई. माईगडे  
अध्यक्ष



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## सन 2021-2022 सालाचे अंदाज पत्रक

तपशील	अंदाजे जमा/खर्च सन 2020-2021	प्रत्यक्ष जमा/खर्च सन 2020-2021	वाढ/घट सन 2020-2021	अंदाज सन 2021-2022
<b>भांडवल व देणी</b>				
वसुल भागभांडवल	135000000.00	13,11,81,550.00	-38,18,450.00	14,00,00,000.00
राखीव व इतर निधी	36,15,00,000.00	39,78,33,134.87	3,51,03,134.87	45,15,00,000.00
ठेवी	229,76,00,000.00	201,77,26,469.81	-27,99,71,418.19	247,00,00,000.00
बँक अधिकर्ष कर्ज	1,50,00,000.00	5,86,10,500.58	4,36,10,500.58	50,00,000.00
ठेवीवर देणे व्याज तरतुद	9,50,00,000.00	7,18,30,292.00	-23,16,9708.0	10,00,00,000.00
थकीत कर्ज व्याज निधी	2,00,00,000.00	92,64,669.00	-1,07,35,331.00	2,00,00,000.00
लाभांश देणे	1,00,00,000.00	87,61,851.00	-12,38,149.00	1,00,00,000.00
इतर देणे व तरतुदी	25,00,000.00	32,91,437.00	7,91,437.00	40,00,000.00
शाखा मिळवणी	27,00,00,000.00	32,93,54,201.16	5,93,,54,201.16	27,00,00,000.00
नफा - तोटा	2,70,00,000.00	2,53,01,610.61	-17,01,769.39	3,00,00,000.00
<b>एकूण</b>	<b>323,36,00,000.00</b>	<b>305,31,55,716.03</b>	<b>-18,17,,75,551.97</b>	<b>350,05,00,000.00</b>
<b>मालमत्ता व येणी</b>				
रोख व बँक शिल्लक	2,50,00,000.00	4,33,67,258.53	1,83,67,258.53	4,50,00,000.00
गुंतवणुक	65,00,00,000.00	65,00,62,935.50	62,935.50	75,00,00,000.00
सभासद कर्जे	221,46,00,000.00	195,91,04,888.55	-25,54,95,111.45	235,05,00,000.00
सभासद कर्जे व येणे व्याज	2,00,00,000.00	92,62,758.00	-1,07,37,242.00	2,00,00,000.00
बँक ठेवीवरील येणे व्याज	4,50,00,000.00	64,34,334.00	-3,87,84,593.00	75,00,000.00
अस्थायी व इतर मालमत्ता	50,00,000.00	4,63,97,848.29	4,13,97,848.29	4,75,00,000.00
शाखा मिळवणी	27,00,00,000.00	32,93,54,201.16	5,93,54,201.16	27,00,00,000.00
इतर येणी	40,00,000.00	91,71,492.00	40,59,151.00	1,00,00,000.00
<b>एकूण</b>	<b>323,36,00,000.00</b>	<b>305,31,55,716.03</b>	<b>-18,17,75,551.97</b>	<b>350,05,00,000.00</b>
<b>नफा-तोटा पत्रक</b>				
कर्जावरील व्याज	28,62,00,000.00	25,73,58,632.82	-2,87,36,296.18	29,00,00,000.00
बँक ठेवीवरील व्याज	4,75,00,000.00	3,25,28,467.00	-1,63,09,984.00	3,50,00,000.00
भाग गुंतवणूक लाभांश	3,00,000.00	0.00	-3,00,000.00	3,00,000.00
इतर	2,00,000.00	23,159.50	-1,76,840.50	2,00,000.00
<b>एकूण</b>	<b>33,42,00,000.00</b>	<b>28,99,10,259.32</b>	<b>-4,55,23,120.68</b>	<b>32,55,00,000.00</b>
<b>खर्च तपशील</b>				
ठेव बँक कर्ज व्याज	20,15,00,000.00	17,48,50,,163.62	-2,66,49,836.38	19,15,00,000.00
कर्मचारी वेतन व भत्ते	3,45,00,000.00	3,06,14,998.00	-38,85,002.00	3,35,00,000.00
कार्यालयीन खर्च	2,17,00,000.00	1,39,45,987.95	-77,54,012.05	2,10,00,000.00
प्रिंटींग व स्टेशनरी खर्च	10,00,000.00	5,16,173.72	-4,83,826.28	10,00,000.00
इतर तरतुदी	4,50,00,000.00	4,21,09,682.90	-41,20,317.10	4,50,00,000.00
इतर खर्च	35,00,000.00	25,80,951.92	-9,19,048.08	35,00,000.00
नफा-तोटा	2,70,00,000.00	2,52,92,301.21	-17,11,078.79	3,00,00,000.00
<b>एकूण</b>	<b>33,42,00,000.00</b>	<b>28,99,10,259.32</b>	<b>-4,55,23,120.68</b>	<b>32,55,00,000.00</b>





# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## वैधानिक लेखा परिक्षकांचा अहवाल

(कलम 81 आणि नियम 69 (3) पहा)

१) दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई यांचे विवरणाचे लेखापरीक्षण आम्ही केले आहे. त्यामध्ये ताळेबंद पत्रक दि. ३१ मार्च २०२१ पर्यंतचे असून वर्षाच्या अखेरपर्यंतचे नफा तोटा विवरण पत्रक आणि हिशोबांच्या धोरणाचा अर्थपूर्ण सारांश आणि इतर स्पष्टीकरणात्मक माहिती दिलेली असून, पतपेढीच्या लेखापरीक्षण अहवालात नमूद केलेल्या शेन्यास अधीन राहून आम्ही १ एप्रिल २०२० ते ३१ मार्च २०२१ पर्यंतचे लेखापरीक्षण केले आहे.

### व्यवस्थापनाची आर्थिक विवरणपत्राची जबाबदारी :

२) महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम १९६० आणि त्याखाली बनविलेल्या नियमान्वये आर्थिक विवरणपत्र तयार करण्याची जबाबदारी व्यवस्थापनाची आहे. या जबाबदारीमध्ये संकल्पना करणे, अमलात आणणे आणि आर्थिक विवरण तयार करणेबाबत अंतर्गत नियंत्रण संबंधात महत्वाच्या चुकीच्या विवरण पत्र मधून मुक्त राहिल मग ती फसवणूक किंवा चुकीमुळे असेल.

### लेखापरिक्षकाची जबाबदारी :

३) केलेल्या लेखापरीक्षणावर मत व्यक्त करणे ही आमची जबाबदारी आहे व ते आम्ही केलेल्या लेखापरीक्षणाच्या पायावर आहे. महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम आणि इन्स्टिट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकौंटंटस् ऑफ इंडिया यांचे प्रमाण प्रमाणे लेखापरीक्षण आम्ही संचालन केले आहे. अशा प्रमाणभूत नित्तीतत्वाच्या पालनाची जरूरी आहे व ती आम्ही पाळली आहे आणि लेखापरीक्षण योग्य आश्वासनपूर्ती मिळण्याच्या दृष्टीने आर्थिक विवरण महत्वाच्या चुकीच्या विवरणपत्रापासून मुक्त राहिल व ते फसवणूक किंवा चुकीमुळे असेल त्याचे पालन आम्ही केले आहे.

४) लेखापरिक्षेमध्ये लेखापरीक्षणामधील जे उघड न केलेले आणि रक्कम यांतील पुरावा जमा करणे ही याची पध्दत आहे व ते लेखापरिक्षकाच्या अभिप्रायावर अवलंबून आहे. यामध्ये महत्वाच्या चुकीच्या आर्थिक विवरण पत्रामधील धोक्याचे निर्धारण करण्याची पध्दत, जर ती फसवणूक किंवा चुकीमुळे असेल त्यावर अवलंबून आहे. पतपेढीने तयार केलेले आर्थिक विवरण, अंतर्गत नियंत्रण आणि रास्त सादरीकरण, विनीयोजनाच्या वापराची पध्दत उचित परिस्थितीत योग्य आहे. लेखापरिक्षेमध्ये जमा खर्चाच्या मुल्यांकनाच्या विनीयोजनाचा वापर, आणि जमाखर्चाचा अंदाज त्याचप्रमाणे संपूर्ण आर्थिक विवरणपत्राचे सादरीकरण यांचा समावेश होतो.

५) लेखापरीक्षणाचा पुरावा जो आम्ही मिळविला आहे तो अभिप्रायाचा पाया म्हणून पुरेसा आणि योग्य आहे. असा विश्वास आहे.

### अभिप्राय :

६) आमच्या मतानुसार आणि आम्हांस मिळालेल्या पूर्ण माहितीनुसार आणि आम्हांस दिलेल्या स्पष्टीकरणानुसार महाराष्ट्र सहकारी अधिनियम १९६० आणि महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम, १९६१ आणि इतर लागू होणारे अधिनियम आणि योग्य व उचित बळकटी आणण्यासाठी उचित दृष्टीकोन जो सर्वसाधारणपणे भारतात मान्य केला आहे.

(एक) ताळेबंद पत्रकाच्या संबंधात पतपेढीच्या बाबतीत ३१ मार्च २०२१

(दोन) नफा आणि तोटा विवरणपत्राच्या बाबतीत, जमा आणि खर्च त्यावर्षाच्या शेवटच्या दिवशीचे

### इतर कायदेशीर आणि नियामक बाबीवरील अहवाल

७) महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियमातील तरतूदीनुसार ताळेबंद आणि नफा तोटा विवरणपत्रक तयार केलेले आहे.

८) **आम्ही अहवाल देतो की,**

अ) आम्हाला मिळालेल्या माहितीनुसार आणि स्पष्टीकरणानुसार आमच्या लेखापरीक्षणासाठी जरूर आहे ते मिळालेल्या संपूर्ण माहितीनुसार आम्हाला असे आढळून आले की, ते समाधानकारक आहे.

ब) पतपेढीचे व्यवहार आमच्या दृष्टीस आल्याप्रमाणे पतपेढीच्या अधिकारात करण्यात आले आहेत.

९) लेखांकन मानकाप्रमाणे ताळेबंद पत्रक आणि नफा आणि तोटा हिशोब यांचे अनुपालन आमच्या मताप्रमाणे योग्य आहे.

१०) **आम्ही आणखी पुढील अहवाल सादर करतो :**

१) या अहवालसंदर्भात ताळेबंद आणि नफा तोटा आणि खर्चाचा हिशोब हे हिशोबाची पुस्तके आणि विवरणपत्रे यांचा मेळ बसत आहे.

२) आम्ही पुस्तकाची तपासणी केल्यानंतर संस्थेने योग्य ती ताळेबंद पत्रके जी अधिनियमानुसार जरूरीची आहेत ती सर्व व्यवस्थित आहेत.

३) आम्ही लेखापरीक्षा केलेल्या शाखांचे ताळेबंदपत्रक शाखा लेखापरीक्षकांनी केले असून तो आम्हाला जरूरीचा आहे त्याचप्रमाणे दिलेला आहे.

४) लेखापरीक्षा चालू असणाऱ्या वर्षी पतपेढीला "अ" वर्ग मिळाला आहे.

दिक्षीत दत्तात्रय अॅण्ड असोसिएटस् करिता

डी. बी. दिक्षीत

चार्टर्ड अकौंटंट

पॅनल क्र. बी./1-18639

स्थळ : मुंबई

दिनांक : 09/09/2021



# दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई

## शाखा विस्तार

### \* प्रधान कार्यालय \*

1/136, बी.एम.सी. कॉलनी, मार्वे रोड, मालवणी, अग्निशमन केंद्रासमोर, मालाड (प.),  
मुंबई- 400 095. \* दुरध्वनी : 8108160113

### \* मालवणी (प.) \*

1/136, बी.एम.सी. कॉलनी, मार्वे रोड, मालवणी,  
अग्निशमन केंद्रासमोर, मालाड (प.),  
मुंबई- 400 095. \* दुरध्वनी : 8108160101

### \* बोरीवली (प.) \*

सिध्दी को-ऑप हौ.सोसायटी, प्लॉट नं. 14,  
डी-1, गोरई क्र. 1, बोरीवली (प.), मुंबई- 400 092.  
दुरध्वनी : 8108160103

### \* कांदिवली (प.) \*

शॉप नं. 4, वज्रभूमी को. ऑप. हौ. सोसा. लि.,  
न्यु लिंक रोड, बँक ऑफ महाराष्ट्र बाजूला, कांदिवली (प.),  
मुंबई- 400 067. दुरध्वनी : 8108160105.

### \* घाटकोपर (प.) \*

किर्ती विहार, रुम नं. 6, आर. के. हॉटेलजवळ,  
एल.बी.एस. रोड, घाटकोपर (प.), मुंबई - 400 086  
फोन : 8108160107

### \* नायगाव, वसई (प.) \*

हरी कृपा कॉम्प्लेक्स, गाळा नं 5/6, नायगाव कोळीवाडा,  
नायगाव (प.), ता. वसई, जिल्हा ठाणे.  
दुरध्वनी : 8108160109.

### \* तुरुकवाडी (कोल्हापूर) \*

मु. तुरुकवाडी, पो. कोतोली, ता. शाहूवाडी,  
जि. कोल्हापूर \* फोन : 8108160111

### \* भांडूप (प) \*

गाळा नं. 29, बिल्डींग नं. बी-1, एम.एम.आर.डी.ए.  
कॉलनी, सुभाष नगर, नाहुर व्हिलेज, भांडूप (प.),  
मुंबई - 400 078. फोन : 8422988680

### \* विरार (पूर्व) \*

राजो पाटील बिल्डींग, तळमजला, महानगरपालिका  
वाचनालयसमोर, फुलपाडा रिव्हा स्टॅडजवळ,  
विरार (पूर्व) फोन : 84229 88681

### \* अंधेरी (पूर्व) \*

शॉप नं. 3, गांधी सदन, न्यु नागरदास रोड,  
पिंकी सिनेमाच्या बाजूला, अंधेरी (पूर्व), मुंबई - 400 069.  
फोन : 84258 04273

### \* गोरेगांव (प.) \*

शिवाजीनगर, तिन डोंगरी, गोरेगांव (प.),  
मुंबई- 400 062. फोन : 8108160102

### \* जोगेश्वरी (प.) \*

काजुपाडा, गाळा नं.5, बेहराम बाग, जोगेश्वरी (प.),  
मुंबई- 400 102. फोन : 8108160104

### \* जोगेश्वरी (पूर्व) \*

बी-9134, क्वॉटर्स कॉलनी, गांधीनगर,  
इच्छापूर्ती हनुमान मंदिराच्या मागे, जोगेश्वरी (पूर्व),  
मुंबई-400 102. फोन : 8108160106

### \* मालाड (पूर्व) शाखा \*

कैलाशनाथ मिश्रा चाळ, कुरार गाव, वारणा बेकरी समोर,  
संताजी धनाजी मार्ग, मालाड(पूर्व), मुंबई- 400 097.  
फोन : 8108160108

### \* दहिसर (पूर्व) \*

शॉप नं. 3, न्यु अशोक नगर, रावळपाडा,  
दहिसर (पूर्व), मुंबई- 400 068.  
दुरध्वनी : 8108160110.

### \* शेडगेवाडी (सांगली) \*

मु.पो. शेडगेवाडी (फाटा), ता. शिराळा,  
जि. सांगली \* फोन : 8108160112

### \* म्हाडा (मालवणी) \*

81/648, गेट नं. 8, दादासाहेब गायकवाड नगर,  
बस डेपो समोर, म्हाडा मालवणी, मालाड (प.),  
मुंबई- 400 095. दुरध्वनी : 28880065

### \* नालासोपारा (पूर्व) \*

शॉप नं. 1 / 2, दुर्गामाता अपार्टमेंट, ई-विंग,  
विरार रोड, प्रिन्स पार्क समोर, लक्ष्मी नगर,  
नालासोपारा (पूर्व). फोन : 8424055652.

### \* बांबवडे (कोल्हापूर) \*

खुटाळे बिल्डींग, पहिला माळा, बांबवडे स्टॅडजवळ,  
बांबवडे, ता. शाहूवाडी, जि. कोल्हापूर  
फोन : 8422988682



कर्मचारी प्रशिक्षण कार्यक्रमाचे उद्घाटन करताना संस्थेचे अध्यक्ष व मुख्यव्यवस्थापक.



संस्थेच्या मालवणी येथील नूतन प्रशिक्षण केंद्राचे उद्घाटन करताना अॅड. आर. एम. पिसे साहेब सोबत संस्थेचे अध्यक्ष, मुख्य व्यवस्थापक.



सहकार आयुक्त व निबंधक महाराष्ट्र राज्य पुणे यांचे कार्यालयात मुंबईतील पतसंस्थांच्या अडीअडचणी बाबत चर्चा करताना मुंबईतील सर्व फेडरेशनचे पदाधिकारी सोबत संस्थेचे अध्यक्ष.



संस्थेचा ३३ वा वर्धापन दिन प्रधान कार्यालय मालाड (प.) येथे साजरा करण्यात आला त्यावेळी सभासद व ठेवीदार यांचे हस्ते दिपप्रज्वलन करण्यात आले.



संस्थेच्या प्रधान कार्यालयात हळदी कुंकू कार्यक्रम आयोजित प्रसंगी दिपप्रज्वलन करताना सौ. अर्चना माईगडे (उपमुख्यव्यवस्थापक) सोबत वरिष्ठ लिपिक श्रीमती शोभा भोसले व सौ. निता भुजबळ.



तुरुकवाडी, कोल्हापूर येथील कोविड केअर सेंटर मधील कर्मचारी यांचा संस्थेच्या वतीने कोविड योद्धा म्हणून गौरव करताना संस्थेचे अध्यक्ष मा. श्री. आनंदराव माईगडे.



सन २०२१ चे दिनदर्शिका प्रकाशन करताना मा. श्री. असलम शेख (मत्स्य व बंदरे विकास मंत्री) सोबत संस्थेचे अध्यक्ष, उपाध्यक्ष व अधिकारी वर्ग



सामाजिक, शैक्षणिक क्षेत्रामध्ये केलेल्या उल्लेखनीय कार्याबद्दल स्वराज्य भूषण पुरस्कार स्विकारताना संस्थेचे अध्यक्ष सोबत मराठा क्रांती मोर्चा सकल मराठा समाज वसई चे पदाधिकारी.



३३ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेत सभासदांना संस्थेच्या कामकाजाची माहिती देताना संस्थेचे अध्यक्ष व इतर संचालक.



शाहुवाडी/पन्हाळा मतदार संघाचे मा. श्री. विजय कोरे साहेब यांना ३३ वा वार्षिक अहवाल देताना संस्थेचे अध्यक्ष व इतर ग्रामस्थ.



३३ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे उद्घाटन करताना संस्थेचे अध्यक्ष श्री. आनंदराव माईगडे सोबत इतर संचालक व अधिकारी वर्ग.



कोकण व पश्चिम महाराष्ट्रातील अतिवृष्टीमुळे नागरिकांचे मोठे आर्थिक व जीवित नुकसान झाले. याप्रसंगी मुख्यमंत्री सहाय्यता निधीस रु. १,००,०००/- (एक लाखाचा) धनादेश देऊन मदत करण्यात आली. याप्रसंगी संस्थेचे वरिष्ठ अधिकारी व कर्मचारी वृंद.

प्रेषक,

**दत्तसेवा सहकारी पतपेढी मर्यादित, मुंबई.**

1/136, बी.एम.सी. कॉलनी, मार्वे रोड, मालवणी, अग्निशमन केंद्रासमोर, मालाड पश्चिम, मुंबई - 95.

दुरध्वनी : 8108160113/8108160101

Email : dattasevapattpedhi@gmail.com

Website : www.dattaseva.com

प्रति,

श्री./श्रीमती \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_